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Somos una empresa peruana con más 
de 15 años de reconocida experiencia y 
excelencia en el mercado. Pioneros en el 
campo de la ingeniería eléctrica, dedicados 
a la comercialización y distribución de la 
más amplia gama de productos, sistemas, 
soluciones y servicios de alta calidad en las 
áreas de la Electromecánica y la Electrónica.

Tenemos el privilegio de trabajar con 
prestigiosas empresas del país de diferentes 
y competitivos sectores como el minero, 
petrolero, siderúrgico, pesquero, de 
construcción y de manufactura, cuyo común 
denominador es la exigencia de productos y 
servicios de última generación, total garantía 
y permanente disponibilidad.

Nuestro mayor compromiso es brindarle 
tecnología, asesoramiento de primer nivel y 
nuestra amplia experiencia para el óptimo 
desarrollo y éxito de sus objetivos.

VISIÓN
Quisque malesuada dapibus arcu, quis 
euismod neque dignissim ut. Praesent quis 
lorem volutpat, cursus ex vitae, ullamcorper 
orci. Maecenas eget nisl rhoncus, dictum 
ligula sed, egestas ipsum.

MISIÓN
Sed commodo porttitor urna, vel lacinia 
magna venenatis ac. Morbi placerat sapien 
tortor, et consequat quam malesuada 
auctor.

Lorem ipsum dolor sit amet, 
consectetur adipiscing elit. 

Vivamus sagittis metus ligula, 
non euismod.

Juan Pérez 
Gerente Mining S.A.

Morbi placerat sapien tortor, et 
consequat quam malesuada 

auctor.

Jorge Chang 
Ingeniero Tecsa

Morbi placerat sapien tortor, et 
consequat quam malesuada 

auctor.

Mary Osores 
Supervisor Electron
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Accesorios para Tubería Conduit Pared Delgada
Unión y Conectores EMT

Unión y Conectores EMT:
Los conectores y uniones para tubería pared delgada 
EMT son ideales para acoplar dos tuberías o conectar 
tubería a una caja o envolvente.

Características:
• Los tornillos de cabeza combinada se pueden instalar 

con un destornillador plano, Philips o Robertson
• Paredes gruesas para uso rudo
• Los conectores de compresión reducen el tiempo de 

instalación y costos por mantenimiento

Certificación:
• Certificación UL

CONECTOR RECTO EMT CON TORNILLO DE FIJACIÓN
Material: Acero electrogalvanizado

UNIÓN EMT TIPO CON TORNILLO DE FIJACIÓN
Material: Acero electrogalvanizado

Catálogo Código Medida Empaque

450S 650396 1/2" 50

451 651328 3/4" 25

452 650397 1" 20

453* 650398 1 1/4" 10

454* 650399 1 1/2" 10

455* 650400 2" 5

456* 650401 2 1/2" 2

457* 650402 3" 1

459* 650404 4" 1

* Dos tornillos de sujeción.

450S - 452 453 - 459 460 - 462 463 - 469

Catálogo Código Medida Empaque

460 650405 1/2" 50

461 650406 3/4" 25

462 650407 1" 20

463* 650408 1 1/4" 10

464* 650409 1 1/2" 10

465* 650410 2" 5

466* 650411 2 1/2" 2

467* 650412 3" 1

469* 650414 4" 1

* Cuatro tornillos de sujeción.
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Accesorios para Tubería Conduit Rígida
Monitores y Contratuercas

Monitores de conexión a tierra:
Se utilizan con contratuerca para la terminación 
de tuberías rígidas con rosca o tubería metálica 
intermedia (IMC) a una caja o envolvente.

Características:
• Ideales para rosca NPT (Tubería Conduit Rígida)
• Resistente a la corrosión y a la abrasión

MONITOR METÁLICO NO AISLADO
Material: Zamak (Zinc)

MONITOR DE PLÁSTICO AISLADO
Material: Plástico

Catálogo Código Medida Empaque

1031 MONITOR MET NO-AISLADO 1/2" 4900245 1/2" 140

1032 MONITOR MET NO-AISLADO 3/4" 4900246 3/4" 100

1033 MONITOR MET NO-AISLADO 1" 4900247 1" 50

1034 MONITOR MET NO-AISLADO 1 ¼" 4900248 1  1/4" 30

1035 MONITOR MET NO-AISLADO 1 1/2" 4900249 1  1/2" 20

1036 MONITOR MET NO-AISLADO 2" 4900250 2" 15

1037 MONITOR MET NO-AISLADO 2 1/2" 4900251 2  1/2" 75

1038 MONITOR MET NO-AISLADO 3" 4900252 3" 65

1040 MONITOR MET NO-AISLADO 4" 4900253 4" 40

Catálogo Código Medida Empaque

931 650770 1/2" 50

932 650771 3/4" 50

933 650772 1" 50

934 650773 1 1/4" 50

935 650774 1 1/2" 25

936 650775 2" 25

937 650776 2 1/2" 10

938 650777 3" 10

940 650779 4" 5

Contratuerca metálica:
Se utilizan con monitores para conectar tuberías 
rígidas de 1/2" a 4" a cajas, gabinetes y otros 
envolventes.

Características:
• Ideales para rosca NPT (Tubería Conduit Rígida)
• Resistente a la corrosión y a la abrasión

Material
• Acero electro galvanizado

Catálogo Código Medida Empaque

11X 11762574 1/2" 500

12X 11762575 3/4" 100

13X 11762577 1" 50

14X 11762578 1 1/4" 100

15X 11762579 1 1/2" 50

16X 11762580 2" 50

17X 11762581 2 1/2" 25

18X 11762582 3" 20

20X 11762583 4" 10
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Accesorios para Tubería Conduit Rígida
Monitores con Terminal a Tierra

Monitores de conexión con terminal a tierra:
Se utilizan con contratuerca para la terminación 
de tuberías rígidas con rosca o tubería metálica 
intermedia (IMC) a una caja o envolvente.

Características:
• Ideales para rosca NPT con tubo conduit Rígido
• Resistente a la corrosión y a la abrasión.
• Brinda aterrizaje a tierra al sistema de tuberías
• Garganta de plástico que soporta hasta 105°C

MONITOR AISLADO DE ACERO MALEABLE CON 
TERMINAL DE ALUMINIO

Catálogo Código Medida Terminal Empaque

GLL1 650043 1/2" #4 - #14 50

GLL2 650045 3/4" #4 - #14 50

GLL3 650047 1" #4 - #14 50

GLL4 650049 1 1/4" #4 - #14 25

GLL5 650053 1 1/2" #4 - #14 10

GLL6 650057 2" #4 - #14 10

GLL7 650061 2 1/2" #1/0 - #8 10

GLL8 650067 3" #1/0 - #8 5

GLL9 650073 3 1/2" #3/0 - #6 1

GLL10 650077 4" #3/0 - #6 1

GLL11 650081 5" #3/0 - #6 1

GLL12 650085 6" #3/0 - #6 1

MONITOR AISLADO DE ACERO MALEABLE CON 
TERMINAL DE COBRE

Catálogo Código Medida Terminal Empaque

GLL1C 650044 1/2" #4 - #14 50

GLL2C 650046 3/4" #4 - #14 50

GLL3C 650048 1" #4 - #14 50

GLL4C 650052 1 1/4" #4 - #14 25

GLL5C 650056 1 1/2" #4 - #14 10

GLL6C 650060 2" #4 - #14 10

GLL7C 650066 2 1/2" #1/0 - #8 10

GLL8C 650072 3" #1/0 - #8 5

GLL9C 650076 3 1/2" #3/0 - #6 1

GLL10C 650080 4" #3/0 - #6 1

GLL11C 650084 5" #3/0 - #6 1

GLL12C 650088 6" #3/0 - #6 1
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Accesorios de Instalación
Reducciones Comerciales y Mufas para acometida

Reducciones Comerciales de Acero Galvanizado:
Las reducciones comerciales son usadas para reducir 
el paso de una tubería con rosca o un envolvente con 
rosca.

Aplicaciones:
• Para uso en instalaciones comerciales y residenciales

Material Estándar:
• Acero electro galvanizado

Certificaciones y Cumplimiento:
• Certificación UL

Nota: Las reducciones comerciales de acero galvanizado no se pueden utilizar en áreas clasificadas. Consulte el catálogo Accesorios de 
Conexión de Crouse-Hinds para encontrar el portafolio completo de áreas clasificadas.

Catálogo Código Entrada (A) Reducción (B) Empaque

12778097 CR-21 3/4" 1/2" 50

12778122 CR-31 1" 1/2" 25

12778123 CR-41 1 1/4" 1/2" 10

12778125 CR-51 1 1/2" 1/2" 10

12778126 CR-61 2" 1/2" 5

12778127 CR-32 1" 3/4" 25

12778128 CR-42 1 1/4" 3/4" 10

12778129 CR-52 1 1/2" 3/4" 10

12778161 CR-62 2" 3/4" 5

12778162 CR-43 1 1/4" 1" 10

12778163 CR-53 1 1/2" 1" 10

12778164 CR-63 2" 1" 5

12778165 CR-54 1 1/2" 1 1/4" 10

12778166 CR-64 2" 1 1/4" 10

12778167 CR-65 2" 1 1/2" 5
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Cajas de Registro Condulet® Serie 3 de Aluminio
Tubería Rígida Roscada

Cajas de Registro Condulet® Serie 3 de Aluminio:
Se utilizan como caja de conexión, derivación o empalmes 
de los conductores eléctricos.

Aplicaciones:
• Como protección de los conductores con tubería
• Para cambios de dirección a 90º en la tubería
• Facilitan el acceso a los conductores para mantenimiento o 

futuros cambios en la instalación
• Para uso en instalaciones comerciales o donde no existan 

condiciones extremas industriales

Características:
• Cuerpo fabricado en fundición a presión
• Condulet® con tapa incluida
• Disponibles en medidas de 1/2" a 2" en formas C, LB, LR, LL y T
• Fijación de tapa al cuerpo por medio de tornillos

Material Estándar:
• Cuerpo: Aluminio libre de cobre
• Tapa: Aluminio troquelado
• Acabado: Pintura gris Epóxica

Certificación y Cumplimiento:
• Certificación UL Nota: No incluye empaque. Si requiere empaque consulte nuestros 

modelos Serie 7 y Serie 9 del catálogo accesorios de conexión 
industrial.

CONDULET® SERIE 3 CON TAPA FORMA LR

Catálogo Código Medida Empaque
C-13 12143037 1/2" 10
C-23 12143038 3/4" 10
C-33 12143039 1" 5
C-43 12143071 1 1/4" 2
C-53 12143072 1 1/2" 2
C-63 12143073 2" 1

FORMA TIPO “C” FORMA TIPO “LB”

Catálogo Código Medida Empaque
LB-13 12143074 1/2" 10
LB-23 12143075 3/4" 10
LB-33 12143076 1" 5
LB-43 12143077 1 1/4" 2
LB-53 12143078 1 1/2" 2
LB-63 12143079 2" 1

FORMA TIPO “LL”

Catálogo Código Medida Empaque
LL-13 12143100 1/2" 10
LL-23 12143101 3/4" 10
LL-33 12143102 1" 5
LL-43 12143103 1 1/4" 2
LL-53 12143104 1 1/2" 2
LL-63 12143105 2" 1

FORMA TIPO “LR”

Catálogo Código Medida Empaque
LR-13 12143106 1/2" 10
LR-23 12143107 3/4" 10
LR-33 12143108 1" 5
LR-43 12143109 1 1/4" 2
LR-53 12143120 1 1/2" 2
LR-63 12143121 2" 1

FORMA TIPO “T” Catálogo Código Medida Empaque
T-13 12143122 1/2" 10
T-23 12143123 3/4" 10
T-33 12143124 1" 5
T-43 12143126 1 1/4" 2
T-53 12143127 1 1/2" 2
T-63 12143128 2" 1
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Soportes, Colgadores y Abrazaderas para Tubería
Abrazadera Tipo Omega y Uña

Abrazadera Tipo Omega y Uña:
Las abrazaderas son usadas para soportar, instalar y 
sujetar tubería conduit o tubería EMT a superficie o 
estructura.

Aplicaciones:
• Uso construcción e industrial

Material Estándar:
• Acero electro galvanizado

Certificación y Cumplimiento:
• Certificación UL

Abrazaderas para tubería conduit pared delgada EMT

TIPO OMEGA REFORZADA PARA TUBERÍA EMT*
Aplicación: Uso ligero

Catálogo Código Medida Empaque

497 1 11762600 1/2" 250

497 2 11762601 3/4" 150

497 3 11762602 1" 100

497 4 11762603 1 1/4" 50

497 5 11762604 1 1/2" 50

497 6 12143075 2" 25

* No incluye tornillos de fijación.

TIPO UÑA REFORZADA PARA TUBERÍA EMT*
Aplicación: Uso ligero

Catálogo Código Medida Empaque

200 11762584 1/2" 100

201 11762585 3/4" 100

202 11762586 1" 100

203 11762587 1 1/4" 50

204 11762598 1 1/2" 25

205 11762599 2" 25

TIPO OMEGA HW TUBERÍA CONDUIT RÍGIDA*
Aplicación: Uso pesado

Abrazaderas para tubería conduit pared intermedia / rígida

Catálogo Código Medida Empaque

496 3 11762615 1/2" 150

496 4 11762616 3/4" 100

496 5 11762617 1" 50

496 6 11762618 1 1/4" 50

496 7 11762619 1 1/2" 50

496 8 11762620 2" 25

496 9 11762621 2 1/2" 25

496 10 11762622 3" 25

496 12 11762623 4" 10

Catálogo Código Medida Empaque

567 650728 3/8" 200

410 11762606 1/2" 100

411 11762607 3/4" 100

412 11762608 1" 50

413 11762609 1 1/4" 50

414 11762610 1 1/2" 25

415 11762611 2" 25

206 11762612 2 1/2" 25

207 11762613 3" 25

209 11762614 4" 10

TIPO OMEGA HW TUBERÍA CONDUIT RÍGIDA*
Aplicación: Uso pesado

* No incluye tornillos de fijación.
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Accesorios para Tubería Liquid-Tight a Prueba de Líquidos

La tubería PVC ofrece una gran flexibilidad y una buena 
resistencia mecánica ideal para lugares húmedos y evita 
la penetración de líquidos.

Aplicaciones:
• Utilizado en instalaciones eléctricas de mediana y baja 

tensión
• Proporciona protección a los cables que conforman la 

instalación contra el medio ambiente
• Temperatura operación tubería: -15°C a +65°C

Material Estándar:
• Tubería: PVC
• Conectores: Zinc / Plásticoo

Certificación y Cumplimiento:
• Tubería: 1/2” a 2” Certificación UL 1660
• Conectores: Certificación UL

Catálogo Código Medida Empaque

ELT-38S CONEC RECTO 11744341 3/8" 50

ELT-50 CONEC RECTO 4900394 1/2" 25

ELT-75 CONEC RECTO 4900395 3/4" 15

ELT-100 CONEC RECTO 4900396 1" 8

ELT-125 CONEC RECTO 4900397 1 1/4" 5

ELT-150 CONEC RECTO 4900398 1 1/2" 4

ELT-200 CONEC RECTO 4900399 2" 2

ELT-250 CONEC RECTO 4900400 2 1/2" 14

ELT-300 CONEC RECTO 4900401 3" 8

ELT-400 CONEC RECTO 4900402 4" 6

Catálogo Código Medida Empaque

ELT-3890 CONEC A 90° 4900458 3/8" 25

ELT-5090 CONEC A 90° 4900403 1/2" 15

ELT-7590 CONEC A 90° 4900404 3/4" 10

ELT-10090 CONEC A 90° 4900405 1" 5

ELT-12590 CONEC A 90° 4900406 1 1/4" 4

ELT-15090 CONEC A 90° 4900407 1 1/2" 2

ELT-20090 CONEC A 90° 4900408 2" 1

ELT-25090 CONEC A 90° 4900409 2 1/2" 10

ELT-30090 CONEC A 90° 4900410 3" 4

ELT-40090 CONEC A 90° 4900411 4" 3

CONECTOR RECTO LIQUID-TIGHT DE ZINC CONECTOR CURVO LIQUID-TIGHT DE ZINC

TUBERÍA LIQUID-TIGHT DE PVC
Catálogo Código Medida Metros por Rollo Certificado

TLT-38 11659188 3/8" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-50 11659189 1/2" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-75 11674369 3/4" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-100 11674370 1" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-125 11659192 1 1/4" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-150 11659193 1 1/2" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-200 11674371 2" 30.48 NORMA UL 1660

TLT-250 11674372 2 1/2" 30.48 -

TLT-300 11674393 3" 15.24 -

TLT-400 11674394 4" 15.24 -
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Accesorios para Tubería Conduit Metálica Flexible
Conectores y Tubería Plica

La tubería conduit metálica flexible está fabricada de 
acero con recubrimiento galvanizado electrolítico, cuenta 
con un engargolado helicoidal el cual proporciona una 
gran flexibilidad y una buena resistencia mecánica.

Aplicaciones:
• Utilizada en instalaciones eléctricas de mediana y baja 

tensión.
• Proporciona protección a los cables que conforman 

la instalación contra golpes, aplastamiento y medio 
ambiente

• Proporciona flexibilidad y maleabilidad en zonas de difícil 
acceso con radios de curvatura cerrados

• Blinda la instalación eléctrica contra campos magnéticos y 
corrientes parásitas

• Ayuda en el aterrizaje seguro de una instalación eléctrica

Material Estándar:
• Tubería: Acero con recubrimiento galvanizado electrolítico
• Conectores: Zinc

Certificación y Cumplimiento:
• Tubería: Ninguna
• Conectores: Certificación UL

TUBERÍA CONDUIT METÁLICA 
FLEXIBLE PLICA

Catálogo Código Medida Metros por Rollo

TCMF-38 11839002 3/8" 70
TCMF-50 12040813 1/2" 60
TCMF-75 12040814 3/4" 45
TCMF-100 12040818 1" 30
TCMF-125 12040831 1 1/4" 30
TCMF-150 12040832 1 1/2" 30
TCMF-200 12040834 2" 25
TCMF-250 12040836 2 1/2" 25
TCMF-300 12040838 3" 25
TCMF-400 12040839 4" 20

CONECTOR A COMPRESIÓN PARA 
TUBERÍA METÁLICA FLEXIBLE

Catálogo Código Medida Empaque

770DC 11577470 3/8" 80
771DC 11577472 1/2" 60
772DC 11577473 3/4" 35
773DC 11577474 1" 15

CONECTOR RECTO PARA 
TUBERÍA METÁLICA FLEXIBLE

Catálogo Código Medida Empaque

707DC 670044 3/8" 50
2708 CON RECTO 1/2" 4900296 1/2" 30
2709 CON RECTO 3/4" 4900297 3/4" 18
2710 CON RECTO 1" 4900298 1" 12

2711 CON RECTO 1 ¼" 4900299 1 1/4" 8
2712 CON RECTO 1 1/2" 4900300 1 1/2" 6
2713 CON RECTO 2" 4900301 2" 4

714 650466 2 1/2" 2
715 650467 3" 1
722 650469 4" 1

CONECTOR CURVO PARA 
TUBERÍA METÁLICA FLEXIBLE

Catálogo Código Medida Empaque

724DC 670066 3/8" 50
2736 CON A 90° 1/2" 4900302 1/2" 15
2738 CON A 90° 3/4" 4900303 3/4" 12
2739 CON A 90° 1" 4900304 1" 5

2740 CON A 90° 1 1/4" 4900305 1 1/4" 4
2741 CON A 90° 1 1/2" 4900306 1 1/2" 2
2742 CON A 90° 2" 4900307 2" 2

744 650480 2 1/2" 1
745 650481 3" 1
747 650483 4" 1
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Accesorios de Soportería y Fijación
Aplicación Unicanal

El perfil Unicanal es ideal para suspender carga 
colgante en las naves industriales o centros 
comerciales. Se puede utilizar con varillas roscadas 
o fijarse directamente a una superficie lisa vertical u 
horizontal.

Aplicaciones:
• Utilizada en instalaciones eléctricas de mediana y 

baja tensión.

Material Estándar:
• Unicanal: Acero electro galvanizado
• Abrazaderas Unicanal: Acero electro galvanizado
• Tuerca Unicanal: Zinc

ABRAZADERA PARA UNICANAL 
TUBERÍA PARED DELGADA EMT

Catálogo Código Medida Empaque

CHB2001PA ZN (1/2 EMT) 12406836 1/2" 175

CHB2002PA ZN (3/4 EMT) 12406838 3/4" 150

CHB2003PA ZN (1 EMT) 12406910 1" 125

CHB2004PA ZN (1 ¼ EMT) 12406911 1 1/4" 100

CHB2005PA ZN (1 1/2 EMT) 12406912 1 1/2" 100

CHB2006PA ZN (2 EMT) 12406913 2" 75

Catálogo Código Medida Empaque

CHB2008PA ZN (1/2 RGD) 12406881 1/2" 175

CHB2009PA ZN (3/4 RGD) 12406882 3/4" 150

CHB2010PA ZN (1 RGD) 12406883 1" 125

CHB2011PA ZN (1 ¼ RGD) 12406884 1 1/4" 100

CHB2012PA ZN (1 1/2 RGD) 12406886 1 1/2" 100

CHB2013PA ZN (2 RGD) 12406887 2" 75

CHB2014PA ZN (2 1/2 RGD) 12406833 2 1/2" 60

CHB2015PA ZN (3 RGD) 12406834 3" 60

CHB2017PA ZN (4 RGD) 12406835 4" 45

ABRAZADERA PARA UNICANAL 
TUBERÍA CONDUIT RÍGIDA

UNICANAL DE ACERO ELECTROGALVANIZADO 3 METROS DE LARGO

Catálogo Código Calibre Medida Empaque

CHB24GALV-120 4X4 LISO CAL.14 2845056 Cal.14 4 cm x 4 cm 10

CHB26GALV-120 4X4 LISO CAL.16 11766810 Cal.16 4 cm x 4 cm 10

CHB24SHGALV-120 4X4 PERF. CAL.14 2845057 Cal.14 4 cm x 4 cm 10

CHB26GALV-120 4X4 PREF. CAL.16 11766811 Cal.16 4 cm x 4 cm 10

CHB54GALV-120 4X2 LISO CAL.14 2845060 Cal.14 4 cm x 2 cm 10

CHB56GALV-120 4X2 LISO CAL.16 11766815 Cal.16 4 cm x 2 cm 10

CHB54SHGALV-120 4X2 PERF. CAL.14 2845058 Cal.14 4 cm x 2 cm 10

CHB56GALV-120 4X2 PERF. CAL.16 11766816 Cal.16 4 cm x 2 cm 10
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Accesorios de Soportería y Fijación
Varilla Roscada

VARILLA ROSCADA
Material Estándar:
• Acero electro galvanizado

Catálogo Código Medida Longitud Empaque

ATR-¼-120 4900491 1/4" 3 mts 50

ATR-5/16-120 11699402 5⁄16" 3 mts 25

ATR-3/8-120 4900492 3/8" 3 mts 25

ATR-1/2-120 4900490 1/2" 3 mts 15

ATR-5/8-120 11764237 5/8" 3 mts 10

ATR-3/4-120 11771242 3/4" 3 mts 5

ATR-¼-40 11683416 1/4" 1 mt 100

ATR-5/16-40 11742283 5⁄16" 1 mt 75

ATR-3/8-40 11683417 3/8" 1 mt 50

ATR-1/2-40 11703019 1/2" 1 mt 25
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Luminaria a Prueba de Intemperie Uso Comercial
Serie V Comercial

Serie V Comercial:
Luminaria a prueba de intemperie de uso comercial.
Capaz de utilizar bombillos LED, incandescente o 
fluorescente. La Serie V Comercial cuenta con certificado 
ANCE bajo la norma NOM-064, garantizando la calidad y 
buen funcionamiento de la luminaria.

Aplicaciones:
• Utilizado en exteriores de áreas comerciales e industrias 

ligeras
• Puede utilizar lámparas de hasta 26W fluorescente o 

lámparas incandescentes de hasta 100W
• Globo de cristal a prueba de intemperie (resiste choque 

térmico)

Material Estándar:
• Base: Fundición de aluminio inyectado a presión, con 

acabado granallado.
• Globo: Cristal a prueba de intemperie (resiste choque 

térmico).
• Guarda: Fundición de aluminio inyectado a presión, con 

acabado granallado.
• Portalámparas: Porcelana.
• Tornillos: Acero tropicalizado

Certificación y Cumplimiento:
• ANCE NOM-064-SCFI

Nota Importante:
• No incluye bombillo (lámpara), ni tornillos para fijar a 

techo o pared.

Catálogo Código Medida Descripción Empaque

CLVDA-1759 11891458 1/2" Luminaria comercial con 
montaje a conduit de 1/2" 1

CLVDA-2759 11892542 3/4" Luminaria comercial con 
montaje a conduit de 3/4" 1

CLARB-1759 11891459 1/2" Luminaria comercial con 
montaje a techo con entrada de tubo de 1/2" 1

CLARB-2759 11892543 3/4" Luminaria comercial con 
montaje a techo con entrada de tubo de 3/4" 1

CLVGR-1759 11891490 1/2" Luminaria comercial con 
montaje a pared con entrada de tubo de 1/2" 1

CLVGR-2759 11892544 3/4" Luminaria comercial con 
montaje a pared con entrada de tubo de 3/4" 1
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Cajas Registro a Prueba de Intemperie de Aluminio
Cajas Registro TP Rectangular

Cajas Registro:
Se utilizan como caja de conexión, derivación o 
empalmes de los conductores eléctricos.

Características:
• Acabado en pintura aplicada electrostáticamente
• Se suministran tapones de forma estándar, no 

metálicos de 1/2", 3/4" y 1" zinc fundido a presión
• Cuerdas NPT

Material Estándar:
• Cajas: aluminio fundido a presión
• Pintura Epóxica gris
Certificación y Cumplimiento:
• Norma UL UL514A
• Archivo de certificación UL n.º E15022
• cUL, norma C22.2 n.º 18.1-04 de CSA
• Ideales para lugares húmedos

Catálogo Código Conexión Profundidad Capacidad Cúbica Empaque

TP7010 665481 3 Entradas –1/2" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7018 665487 3 Entradas –3/4" 2" (50.8 mm) 18i n3 (295 cm3) 50

TP7026 665489 4 Entradas –1/2" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7034 665491 4 Entradas –3/4" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7042 665493 5 Entradas –1/2" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7050 665495 5 Entradas –3/4" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7058 665497 5 Entradas –1/2" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7066 665499 5 Entradas –3/4" 2" (50.8 mm) 18 in3 (295 cm3) 50

TP7074 665503 3 Entradas –1/2" 2 5/8" (60.6 mm) 24 in3 (393 cm3) 25

TP7078 665504 3 Entradas –3/4" 2 5/8" (60.6 mm) 24 in3 (393 cm3) 25

TP7082 665505 3 Entradas –1" 2 5/8" (60.6 mm) 24 in3(393 cm3) 25

TP7010-TP7018 TP7026-TP7034 TP7042-TP7050 TP7058-TP7066 TP7074–TP 7078 
TP70826
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Cajas Registro a Prueba de Intemperie de Aluminio
Cajas Registro TP Cuadradas y Redondas

CAJAS REGISTRO DOBLES

Catálogo Código Conexión Profundidad Capacidad Cúbica Empaque

TP7086 665506 3 Entradas  -  1/2" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7090 665509 3 Entradas  -  3/4" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7094 665510 4 Entradas  -  1/2" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7098 665511 4 Entradas  -  3/4" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7102 665512 5 Entradas - 1/2" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7106 665513 5 Entradas - 3/4" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7110 665514 7 Entradas - 1/2" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7114 665515 7 Entradas - 3/4" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7118 665516 5 Entradas - 1/2" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7122 665518 5 Entradas - 3/4" 2" (50.8 mm) 30.5in3 (500 cm3) 10

TP7126 665520 5 Entradas - 1/2" 2 5/8" (60.6 mm) 37in3 (606 cm3) 6

TP7130 665521 5 Entradas - 3/4" 2 5/8" (60.6 mm) 37in3 (606 cm3) 6

TP7134 665522 5 Entradas - 1" 2 5/8" (60.6 mm) 37in3 (606 cm3) 6

TP7137 665523 7 Entradas - 1/2" 2 5/8" (60.6 mm) 37in3 (606 cm3) 6

TP7138 665524 7 Entradas - 3/4" 2 5/8" (60.6 mm) 37in3 (606 cm3) 6

TP7142 665525 7 Entradas - 1" 2 5/8" (60.6 mm) 37in3 (606 cm3) 6

TP7086 
TP7090

TP7094 
TP7098

TP7102 
TP7106

TP7110 
TP7114

TP7118 
TP7122

TP7126 
TP7130 
TP7134

TP7137 
TP7138 
TP7142

TAPAS DE CIERRE AUTOMÁTICO INCLUYE EMPAQUE

Catálogo Código Conexión Empaque
TP7220 665568 Tapa  Cuadrada para  contacto Dúplex 10

TP7224 665569 Tapa Cuadrada para contacto Dúplex y receptáculo o interruptor simple 10

TP7228 665570 Tapa Cuadrada para dos contactos Dúplex 10

TP7244 665583 Tapa Cuadrada para contacto GFCI vertical y receptáculo o interruptor simple 10

TP7248 665584 Tapa Cuadrada para contacto Dúplex y contacto GFCI vertical 10

TP7252 665585 Tapa Cuadrada para dos contactos GFCI vertical 10

TP7220 TP7224 TP7228 TP7244 TP7248 TP7252
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Cajas Registro a Prueba de Intemperie de Aluminio
Tapas y Accesorios para Cajas de Aluminio

Tapas TP:
Se utilizan con cajas TP de Aluminio rectangulares, 
cuadradas o redondas.

Características:
• Acabado en pintura aplicada electrostáticamente

Certificación y Cumplimiento:
• Norma UL UL514A
• Archivo de certificación UL n.º E15022
• cUL, norma C22.2 n.º 18.1-04 de CSA
• Ideales para lugares húmedos

TAPAS DE ACERO PULIDO
Incluye empaque

TP7220 TP7224 TP7228

Catálogo Código Conexión Empaque

TP7292 665595 Sencilla 100

TP7296 665598 Doble 50

TP7158 665536 Redonda 50
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Cajas y Tapas Cuadradas de Acero 4"

Cajas y Tapas:
Ideales para casa habitación, centros comerciales 
y hospitales, proporcionan un método simple 
de instalación para dispositivos eléctricos 
(interruptores, clavijas, ventiladores, luces, etc.).

Características:
• Estructura soldada o troquelada

Certificación y Cumplimiento:
• Homologación UL

Material Estándar:
• Acero TP408

Catálogo Código Forma Profundidad Capacidad Nº de Orificios Costados Nº de Orificios Parte Inferior Empaque

TP408 665190 Troquelada 1 1/4" 18 in3 (295 cm3) 12 - 1/2" 5 - 1/2" 50

TP404 665186 Soldada 1 1/2" 22 in3 (360 cm3) 8 - 1/2",  4 - 1/2"+3/4" E 2 - 1/2",  2 - 1/2"+3/4" E 50

TP830 666706 Troquelada 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 1/2",  4 - 3/4" 3–1/2", 2 - 3/4" 50

TP405 665187 Troquelada 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 4 - 1/2", 6 - 1/2"&3/4" C 3 - 1/2", 2 - 3/4" 50

TP412 665194 Troquelada 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 3/4" 3–1/2", 2 - 3/4" 50

TP839 666719 Troquelada 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 3/4" C 3 - 1/2", 2 - 3/4" 50

TP410 665192 Troquelada 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 12 - 1/2" 5–1/2" 50

TP414 665196 Troquelada 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 1/2", 4 - 3/4" 3–1/2", 2 - 3/4" 50

CAJAS REGISTRO CUADRADAS DE 4” PROFUNDIDAD DE 1 ¼” Y 1 1/2”
Homologación UL

TP404 TP830 TP405 TP412-TP839 TP410 TP414
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Cajas y Tapas Cuadradas de Acero 4"

ANILLOS DE EXTENSIÓN CUADRADOS DE 4" PROFUNDIDAD DE 1 ½" Y 2 1/8"
Certificación UL

TP424 TP426 TP428 - TP833 TP443

Catálogo Código Profundidad Capacidad Nº de Orificios Empaque

TP424 665206 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 12 - 1/2" 50

TP426 665208 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 3/4" 50

TP428 665210 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 1/2", 4 - 3/4" 50

TP833 666711 1 1/2" 21 in3 (344 cm3) 8 - 1/2", 4 - 3/4" 50

TP443 11941304 2 1/8" 30.3 in3 (497 cm3) 8 - 1/2", 4 - 3/4" 25

TAPAS CAJAS CUADRADAS, ENTRADA DE TORNILLO N° 8-32
Certificación UL

TP472 TP474 TP478 - TP487 TP473, TP476, TP475, TP479

Catálogo Código Descripción Empaque

TP472 665243 Tapa ciega plana 50

TP474 665245 Tapa con orejas y rendija de 2 3/4" 50

TP478 665249 Tapa plana con entrada de 1/2" 50

TP487 12036271 Tapa plana conentrada de 3/4" 50

TP473 665244 Tapa con elevación de 1/4"y rendija de 2 3/4" 50

TP476 665247 Tapa con elevación de 1/2"y rendija de 2 3/4" 50

TP475 665246 Tapa con elevación de 3/4"y rendija de 2 3/4" 25

TP479 665250 Tapa con elevación de 1"y rendija de 2 3/4" 25

TAPAS CAJAS CUADRADAS, ENTRADA DE TORNILLO N° 8-32
Certificación UL

Catálogo Código Descripción Empaque

TP480 665251 Marco plano  para un dispositivo 50

TP482 665253 Marco con elevación de 1/4" para un dispositivo 50

TP484 665255 Marco con elevación de 1/2" para un dispositivo 50

TP486 665257 Marco con elevación de 3/4" para un dispositivo 50

TP488 665258 Marco con elevación de 1" para un dispositivo 50

TP494 665261 Marco plano  para dos dispositivos 50

TP496 665262 Marco con elevación de 1/4" para dos dispositivos 50

TP498 665263 Marco con elevación de 1/2" para dos dispositivos 50

TP499 665264 Marco con elevación de 5/8" para dos dispositivos 50

TP500 665265 Marco con elevación de 3/4" para dos dispositivos 50

TP502 665267 Marco con elevación de 1" para dos dispositivos 25

TP480 TP482, TP484, TP486 TP488

TP494 TP496, TP498, TP499 
TP500, TP502
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Cajas y Tapas Rectangulares de Acero 4" x 2 1/8"

Cajas y Tapas:
Ideales para casa habitación, centros comerciales 
y hospitales, proporcionan un método simple 
de instalación para dispositivos eléctricos 
(interruptores, clavijas, ventiladores, luces, etc.).

Características:
• Estructura troquelada

Certificación y Cumplimiento:
• Certificación UL

Material Estándar:
• Acero

CAJAS REGISTRO CUADRADAS DE 4" PROFUNDIDAD DE 1 ¼" Y 1 1/2"
Homologación UL

TP647 
TP588

TP594 
TP596

TP604 
TP606

TP592 
TP600 
TP602

Catálogo Código Profundidad Capacidad Nº de Orificios Costados Nº de Orificios Parte Inferior Empaque

TP647 665369 1 1/4" 8.5 in3 (139 cm3) 8 - 1/2" 3 - 1/2" 50

TP648 665332 1 1/2" 10.3 in3 (169 cm3) 8 - 1/2" 3 - 1/2" 50

TP594 665338 1 7/8" 13 in3 (213 cm3) 8 - 1/2" 3 - 1/2" 50

TP596 665339 1 7/8" 13 in3 (213 cm3) 6 - 3/4" 3 - 1/2" 50

TP604 665344 2 1/8" 14.5 in3 (238 cm3) 8 - 1/2" 3 - 1/2" 50

TP606 665346 2 1/8" 14.5 in3 (238 cm3) 6 - 3/4" 3 - 1/2" 50

TP592 665336 1 1/2" 10.3 in3 (169 cm3) 8 - 1/2"  - 50

TP600 665341 1 7/8" 13 in3 (213 cm3) 8 - 1/2"  - 50

TP602 665342 17/8" 13 in3 (213 cm3) 6 - 3/4"  - 50
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MRK Series Rail Terminal Blocks

• The roll labelling marking 
system can be used from 
1.5 mm2 to 35 mm2 
in the new MRK series.

• Main body is monolithic and 
the end plate is produced as 
embedded.

• The new fixed bridge system 
is used in the new MRK series 
from 1.5 mm² to 10 mm².

• In the case of the U type 
structured the sleeves can be 
touched from different points 
to the cable in the new MRK 
6-10-16 and 35 mm²

• The dimensions of MRK series for 16 mm² 
and 35 mm² are more smaller than the old 
series. MRK 16 is (51 x 54 x 12) mm, 
MRK 35 is (51 x 54 x 15) mm.
• Terminal block"s body and end plate are 
connected within 4 steel screw.

• The foot parts of terminals 
16 and 35 mm² can be locked 
more better because of the 
same width as the terminal.

• It is produced 1.5-2.5-4-6-10-16-35 mm² in the new MRK series.
• It is new added 1.5 mm² to our product gamma.
• In the case of the copper busbar and the sets made interior of sleeves 
it is imposible to pull back the cable from the terminal blocks.
• This is the fixed bridge for the MRK 16 and 35 mm²
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MRK SERIES SCREWED TYPE RAIL TERMINAL BLOCKS

Código Descripción Voltaje Corriente Caja Paquete

ONKA-1002 MRK - 1,5 mm2 750V 17.5 A 100 3600

ONKA-1012 MRK - 2,5 mm2 750V 24 A 100 2800

ONKA-1022 MRK - 4 mm2 750V 32 A 100 2800

ONKA-1032 MRK - 6 mm2 750V 41 A 100 2000

ONKA-1042 MRK - 10 mm2 750V 57 A 100 2000

ONKA-1132 MRK - 16 mm2 SLIM 750V 76 A 50 600

ONKA-1142 MRK - 35 mm2 SLIM 750V 125 A 30 600

ONKA-1052 MRK - 16 mm2 750V 76 A 50 600

ONKA-1062 MRK - 35 mm2 750V 125 A 30 600

ONKA-1072 MRK - 50 mm2 750V 150 A 20 300

ONKA-1082 MRK - 70 mm2 750V 192 A 20 300

ONKA-1092 MRK - 95 mm2 1000V 232 A 10 150

ONKA-1102 MRK - 120 mm2 1000V 269 A 10 150

MRK Series Rail Terminal Blocks

Características Técnicas:
• Does not require final plate (Both sides are closed), 

provides cost saving and better isolation.
• Symmetrical (Mountable to rail at both directions)
• Provides opportunity to assemble cable section from 

0,06 mm2 to 120 mm2

• Labelling system appropriate for strap marking.
• Double sided bridging opportunity.
• lsolated comb bridge can be used from 1,5 mm2 to 1O 

mm2

• Screw system is flat headed for sections 35 mm2 and 
lower.

• In 50 mm2 and following sections, the screw system 
is alfen headed.

• MRK Series stopper can be used both as group label 
or end label.
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Código Descripción Voltaje Corriente Caja Paquete

ONKA-0902 MRK - 2,5 mm2 SLIM SERIES 750 V 24 A 100 3600

ONKA-0912 MRK - 4 mm2 SLIM SERIES 750 V 32 A 100 2800

MRK SERIES SCREWED SLIM TYPE RAIL TERMINAL BLOCKS

MRK SERIES COLOUR CODES

MRK SCREWED EARTH RAIL TERMINAL BLOCKS

MRK Series Rail Terminal Blocks

MRK SCREWED DOUBLE RAIL TERMINAL BLOCKS

Código Descripción Voltaje Corriente Caja Paquete

ONKA-1612 MRK -C 2,5 mm2 500 V 24A 50 1200

ONKA-1622 MRK -C 2,5 mm2 Bridged 500 V 24A 50 1200

ONKA-1632 MRK -C 2,5 mm2 Diode 500 V 24A 50 1200

ONKA-1642 MRK -C 2,5 mm2 with Led AC/DC 500 V 24A 50 1200

ONKA-1652 MRK -C 4 mm2 500 V 32A 50 1200

ONKA-1662 MRK -C 4 mm2 Bridged 500 V 32A 50 1200

ONKA-1672 MRK -C 4 mm2 Diode 500 V 32A 50 1200

ONKA-1682 MRK -C 4 mm2 with Led AC/DC 500 V 32A 50 1200

MOUNTABLE RAIL TYPES

MENTA 
VERDE

1 GRIS 2 AZUL 5 AMARILLO 8

COLOR 
PRIMARIO

CREMA 3 MARRÓN 6 VERDE 9

NEGRO 4 ROJO 7

Colour Options:
ONKA-100 1  the last digit of this code 
refers to product color. To choose 
product color you can use the color 
codes next.

CODE DESCRIPTIONS VOLTAGE CURRENT BOX CARTON

ONKA-1291 MTK 2,5 mm2 750 V 24 A 100 -

ONKA-1293 MTK 4 mm2 750 V 32 A 100 3200

ONKA-1294 MTK 10 mm2 750 V 57 A 100 2000

ONKA-1295 MTK 16 mm2 750 V 76 A 50 600

ONKA-1296 MTK 35 mm2 750 V 125 A 30 600
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MRK SCREWED TEST CONNECTOR SHORT LINKS (10 MM2)

MRK SCREWED FUSED RAIL TERMINAL BLOCKS

MRK Series Rail Terminal Blocks

MRK SCREWED TEST CONNECTOR (10 MM2) MRK SCREWED TEST CONNECTOR (6 MM2)

Code Section Descriptions Current Box Carton

ONKA-1322 MRK-S 6 mm2 Empty 6.3 A 100 1 000

ONKA-1332 MRK-S 6 mm2 With Busbar 6.3 A 100 1 000

ONKA-1352 MRK-S 6 mm2 24 V AC DC LED 6.3 A 100 1 000

ONKA-1372 MRK-S 6 mm2 48 V AC DC LED 6.3 A 100 1 000

ONKA-1392 MRK-S 6 mm2 110 V AC DC LED 6.3 A 100 1 000

ONKA-1402 MRK-S 6 mm2 220 V AC DC LED 6.3 A 100 1 000

Code Descriptions Pcs/Box

ONKA-1310 Without expulsive 75

ONKA-1311 Single expulsive 75

ONKA-1312 Double expulsive 75

ONKA-1306 Single testing probe 75

ONKA-1308 Double testing probe 75

Code Descriptions Pcs/Box

ONKA-1316
Double expulsive 

750 V, 41 A 
Grey

100/100

MRK SCREWED TEST CONNECTOR ACCESSORIES

Code Descriptions Pcs/Box

ONKA-1302
Upper Bridge for 

Testing Connectors, 
8 poles

50

ONKA-1303
Upper Bridge for 

Testing Connectors, 
2 poles

50

ONKA-1318
Upper Bridge for 

Testing Connectors, 
4 poles

50

ONKA-1319 Testing Screw 50

ONKA-1304 Expulsive for Upper 
Bridge 50

Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1305

4 Pole Test Connector Set 
(Short Links) with Bridge 

and Expulsive
750 V, 57 A

75/750

GLASS FUSE

Code Descriptions Box Carton

WE-FS-52
5x20 mm Glass Fuse 

(0.2.....10A Please 
inform amp.)

100 1000

MRK SCREWED FUSED RAIL TERMINAL BLOCKS

Code Type Pcs/Box

ONKA-1162 Max. 16 mm2 Bridge Size 18 mm 
Transfer Connector (for 35-50 mm2 terminals) 100

ONKA-1172 Max. 16 mm2 Bridge Size 23 mm 
Transfer Connector (for 70 - 95 - 120 mm2 terminals) 100
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MINI END BRACKET
Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1202 Screwless end Bracket 100 / 3 600

GROUP MARKER
Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1482 Group Marker 100

MINI END BRACKET

BIG END BRACKET

END BRACKET WITH GROUP STICKER

MRK TYPE METAL CROSS CONNECTIONS

NUMBERING ACCESSORIES

From 16 mm² to 35 mm² metal cross connections are available

Code Descriptions PCS/Box

ONKA-9540 OD5-5 Printless 500
ONKA-9541 OD5-5B Printed 500
ONKA-9770 OD10-6 Printless 300
ONKA-9771 OD10-6B Printed 300

ONKA-5443 OD10-5P Combined Label Printless 
(For 1,5 mm2 terminal blocks) 880

ONKA-5444 OD10-5P Combined Label Printed 
(For 1,5 mm2 terminal blocks) 880

ONKA-4440 OD10-6P Combined Label Printless 
(For 2,5 mm2 terminal blocks) 720

ONKA-4441 OD10-6P Combined Label Printed 
(For 2,5 mm2 terminal blocks) 720

ONKA-4442
OD10-6P One by one plucked label 

marker printless (For 2,5 mm2 
terminal blocks)

720

ONKA-4443
OD10-6P One by one plucked 

label marker printed (For 2,5 mm2 
terminal blocks)

720

ONKA-4390 OD10-6P Combined Label Printless 
(For 4 mm2 terminal blocks) 640

ONKA-4391 OD10-6P Combined Label Printed 
(For 4 mm2 terminal blocks) 640

ONKA-2630
OD10-8P Combined Label Printless 

(For 6-10 mm2 and bigger sizes 
terminal blocks)

560

ONKA-2631
OD10-8P Combined Label Printed 

(For 6-10 mm2 and bigger sizes 
terminal blocks)

560

Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1222 Mini End Bracket 100 / 3 600

Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1212 Big End Bracket 100 / 1 000

Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1232 End Bracket with 
Group Sticker 100 / 1 000

TERMINAL BLOCKS MARKERS & MARKER SLOT

Code Descriptions PCS/Box

ONKA-1287 MRK Marker (Screw cover) 1 000

ONKA-1289 MRK Marker Slot, 11-12 mm 1 000

ONKA-7301 11 mm x 2 x 20 m Double Label 
Tape 20 m x 2

BRAD-
TLS-B7696 11 mm Label Tape 10 m

MRK TYPE CROSS CONNECTIONS

Color Code Type Box

Orange ONKA-1920 1.5 x 2 100

Orange ONKA-1921 1.5 x 3 100

Orange ONKA-1922 1.5 x 4 100

Orange ONKA-1923 1.5 x 10 30

Orange ONKA-1924 1.5 x 20 20

Orange ONKA-1925 2.5 x 2 100

Orange ONKA-1926 2.5 x 3 100

Orange ONKA-1927 2.5 x 4 75

Orange ONKA-1928 2.5 x 10 30

Orange ONKA-1929 2.5 x 20 20

Orange ONKA-1930 4 x 2 100

Orange ONKA-1931 4 x 3 50

Orange ONKA-1932 4 x 4 50

Orange ONKA-1933 4 x 10 30

Orange ONKA-1934 4 x 20 20

Orange ONKA-1935 6 x 2 100

Orange ONKA-1936 6 x 3 50

Orange ONKA-1937 6 x 4 50

Orange ONKA-1938 6 x 10 15

Orange ONKA-1939 6 x 20 10

Orange ONKA-1940 10 x 2 100

Orange ONKA-1941 10 x 3 50

Orange ONKA-1942 10 x 4 50

Orange ONKA-1943 10 x 10 15

Orange ONKA-1944 10 x 20 10
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OPK Series Push-In Type Terminal Blocks

Technical Features:
• Push-in System.
• Does not require final piate (both sides are closed), 

provides cost saving and better isolation.
• Symmetrical (Mountable to raíl on both directions)
• Lower cable thrust.
• Time and cost saving.
• Reducing transmission, zero contact by means of 

orange buttons.
• Springs are stainless steel.
• Opportunity to assemble cables with ferrule of 0,50 

mm2 to 35 mm2 without any hand tool requirement.
• Labelling system appropriate far strap marking.
• Double sided bridging opportunity.
• Isolated comp bridge

MOUNTABLE RAIL TYPES

OPK SERIES COLOUR CODES

MINT 
GREEN

1 GREY 2 BLUE 5 YELLOW 8

PRIMARY 
COLOR

CREAM 3 BROWN 6 GREEN 9

BLACK 4 RED 7

Colour Options:
ONKA-100 1   the last digit of this code 
refers to product color. To choose 
product color you can use the color 
codes next.
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NUMBERING ACCESSORIES
Code Descriptions PCS/Box

ONKA-9540 OD5-5 Printless 500
ONKA-9541 OD5-5B Printed 500
ONKA-9770 OD10-6 Printless 300
ONKA-9771 OD10-6B Printed 300

ONKA-5443 OD10-5P Combined Label Printless 
(For 1,5 mm2 terminal blocks) 880

ONKA-5444 OD10-5P Combined Label Printed 
(For 1,5 mm2 terminal blocks) 880

ONKA-4440 OD10-6P Combined Label Printless 
(For 2,5 mm2 terminal blocks) 720

ONKA-4441 OD10-6P Combined Label Printed 
(For 2,5 mm2 terminal blocks) 720

ONKA-4442
OD10-6P One by one plucked label 

marker printless 
(For 2,5 mm2 terminal blocks)

720

ONKA-4443
OD10-6P One by one plucked 

label marker printed 
(For 2,5 mm2 terminal blocks)

720

ONKA-4390 OD10-6P Combined Label Printless 
(For 4 mm2 terminal blocks) 640

ONKA-4391 OD10-6P Combined Label Printed 
(For 4 mm2 terminal blocks) 640

ONKA-2630
OD10-8P Combined Label Printless 

(For 6-10 mm2 and bigger sizes 
terminal blocks)

560

ONKA-2631
OD10-8P Combined Label Printed 

(For 6-10 mm2 and bigger sizes 
terminal blocks)

560

Code Descriptions V Current Box

ONKA-1202 OPK - T 4 mm2 750 V 32 A 100

ONKA-1200 OPK - T 10 mm2 750 V 57 A 100

BIG END BRACKET
Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1212 Big End Bracket 100 / 1 000

END BRACKET WITH GROUP STICKER
Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1232 End Bracket with 
Group Sticker 100 / 1 000

TERMINAL BLOCKS MARKERS & MARKER SLOT

Code Descriptions PCS/Box

ONKA-1288 OPK Marker (Screw cover) 1 000

ONKA-1289 OPK Marker Slot, 11-12 mm 1 000

ONKA-7301 11 mm x 2x20 m Double Label Tape 20 m x 2

BRAD-
TLS-B7696 11 mm Label Tape 10 m

OPK TYPE CROSS CONNECTIONS

Color Code Type Box

Orange ONKA-1925 2.5 x 2 100

Orange ONKA-1926 2.5 x 3 100

Orange ONKA-1927 2.5 x 4 75

Orange ONKA-1928 2.5 x 10 30

Orange ONKA-1929 2.5 x 20 20

Orange ONKA-1930 4 x 2 100

Orange ONKA-1931 4 x 3 100

Orange ONKA-1932 4 x 4 50

Orange ONKA-1933 4 x 10 30

Orange ONKA-1934 4 x 20 20

Red ONKA-1945 6 x 2 100

Red ONKA-1946 6 x 3 50

Red ONKA-1947 6 x 4 50

Red ONKA-1948 6 x 10 15

Red ONKA-1949 6 x 20 10

Red ONKA-1950 10 x 2 100

Red ONKA-1951 10 x 3 50

Red ONKA-1952 10 x 4 50

Red ONKA-1953 10 x 10 15

Red ONKA-1954 10 x 20 10

Red ONKA-1955 16 x 2 10

Red ONKA-1956 16 x 3 10

Red ONKA-1957 16 x 4 10

Red ONKA-1958 16 x 10 10

Red ONKA-1959 35 x 2 10

Red ONKA-1960 35 x 3 10

Red ONKA-1961 35 x 4 10

Red ONKA-1962 35 x 10 10

OPK Push-In Type Earth Terminal Blocks

MINI END BRACKET

Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1202 Screwless end Bracket 100 / 3 600

GROUP MARKER
Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1482 Group Marker 100

MINI END BRACKET

Code Descriptions Box/Carton

ONKA-1222 Mini End Bracket 100 / 3 600
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Advantages Of Terminals Onka Steatite

Steatite; Used in the production of the insulating parts 
having higher electrical and mechanical strength than 
conventional porcelain materials.
Steatite terminals contact material is special alloy steel 
and thermal operating temperature 1100 °C" reaches 
up. It also carries ONKA steatite terminal block on 1000 
°C" operating temperature automatically.

Advantages in comparison to ceramics:
• Higher mechanical strength,
• Higher dimensional stability,
• Higher temperature resistance (1000 0C and over)
• Higher acid resistance,
• longer lifespan,
• It has an insulating surface and surface electrical 

leakage is zero, this material is more efficient

Code Descriptions Box/Carton

ONKA - 5081 N°. 0 / 2 Pole / 0.75 - 1.5 mm2 150

ONKA - 5082 N°. 1 / 2 Pole / 2.5 - 4 mm2 150

ONKA - 5083 N°. 1 / 3 Pole / 2.5 - 4 mm2 100

ONKA - 5084 N°. 2 / 2 Pole / 4 - 6 mm2 100

ONKA - 5085 N°. 2 / 3 Pole / 4 - 6 mm2 50

ONKA - 5086 N°. 3 / 2 Pole / 6 - 10 mm2 50

ONKA - 5087 N°. 3 / 3 Pole / 6 - 10 mm2 35

ONKA - 5088 N°. 0 / 1 Pole / 0.75 - 1.5 mm2 400

ONKA - 5089 N°. 1 / 1 Pole / 2.5 - 4 mm2 350

ONKA - 5090 N°. 2 / 1 Pole / 4 - 6 mm2 200

ONKA - 5091 N°. 3 / 1 Pole / 6 - 10 mm2 100

ONKA - 5093 N°. 4 / 3 Pole (For Capacitor) / 16 mm2 20

ONKA - 5095 N°. 5 / 2 Pole / 25 mm2 20

ONKA - 5094 N°. 5 / 3 Pole (For Capacitor) / 25 mm2 20
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New Terminal Strips

   ONKA Electricity as we have in our facility equipped with advanced 
technology, we offer better quality products with terminal strips.
   We manufacture our products with specialized production technology 
and systems, using special alloy materials (CK 45) which are not 
susceptible to human errors. With its anti-vibration characteristic it 
is specially designed to prevent loosening in vibration environments. 
Through hardening processes in a specially designed furnace giving 
it hardness of 36.6 HRC, and for being connected and removed 
repeatedly, this product has a very high deformation resistance.
   In order to prevent corrosion in environments with ignition oxide, 
the surface of the material has been coated with a special coating 
material, Zinc (Zn) to reach the coating thickness of min 6μm, although 
the required coating thickness of most materials is 5 μm according 
to European standards (European Norm). Coated contacts have also 
been subjected to successful salt spray testing. The plastic structure of 
the product has been made from 140 °C thermal resistance Polyamide 
6.6 materials, so it is highly resistant to breakage, bending, impact, 
abrasion and it also has a high tension and compression elasticity. 
With all these thermal and mechanical advantages polyamide 6.6 
max has made it possible for us to produce a durable product in 
ambient conditions. Using a steel screw with hardness proportionate 
to its contact structure, the product has been given high deformation 
flexibility in different environments.
   ONKA Electric has been manufactured according to ISO 9001-2008 
operating system and it has been awarded international quality 
certificates.
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KCG Type Cable Marker (Telescopic System Connection)

Dimensions (mm)

N° A B C D

1 3,0 3,0 3,2 0,5

2 3,4 3,0 3,3 0,5

3 5,2 3,0 4,2 0,8

TECHNICAL DATA

Material PA 6.6 V2

Temperature -40 0C, +140 0C

Printing Color Black & White

Cable cross section
N° 1 : 0,50 - 1,00 mm2

N° 2 : 1,50 - 2,50 mm2

N° 3 : 4,00 - 6,00 mm2

CODE DESCRIPTIONS BOX/CARTON

ONKA-9848 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 0 Printed 400/20.000

ONKA-9849 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 1 Printed 400/20.000

ONKA-9852 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 2 Printed 400/20.000

ONKA-9853 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 3 Printed 400/20.000

ONKA-9854 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 4 Printed 400/20.000

ONKA-9855 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 5 Printed 400/20.000

ONKA-9856 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 6 Printed 400/20.000

ONKA-9857 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 7 Printed 400/20.000

ONKA-9858 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 8 Printed 400/20.000

ONKA-9859 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker 9 Printed 400/20.000

ONKA-9866 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker A Printed 400/20.000

ONKA-9867 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker B Printed 400/20.000

ONKA-9868 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker C Printed 400/20.000

ONKA-9869 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker D Printed 400/20.000

ONKA-9870 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker E Printed 400/20.000

ONKA-9871 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker F Printed 400/20.000

ONKA-9872 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker G Printed 400/20.000

ONKA-9873 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker H Printed 400/20.000

ONKA-9874 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker I Printed 400/20.000

ONKA-9875 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker J Printed 400/20.000

ONKA-9876 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker K Printed 400/20.000

ONKA-9877 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker L Printed 400/20.000

ONKA-9879 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker M Printed 400/20.000

ONKA-9880 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker N Printed 400/20.000

ONKA-9881 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker O Printed 400/20.000

ONKA-9882 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker P Printed 400/20.000

ONKA-9884 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker R Printed 400/20.000

ONKA-9885 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker S Printed 400/20.000

ONKA-9887 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker T Printed 400/20.000

ONKA-9888 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker U Printed 400/20.000

ONKA-9889 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker V Printed 400/20.000

ONKA-9890 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker W Printed 400/20.000

ONKA-9891 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker X Printed 400/20.000

ONKA-9892 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker Y Printed 400/20.000

ONKA-9893 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker Z Printed 400/20.000

ONKA-9878 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker Mp Printed 400/20.000

ONKA-9863 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker + Printed 400/20.000

ONKA-9860 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker - Printed 400/20.000

ONKA-9886 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker  Printed 400/20.000

ONKA-9862 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker ~ Printed 400/20.000

ONKA-9883 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker Q Printed 400/20.000

ONKA-9865 N°:1 0,50 - 1,00 mm2 Cable Marker AC Printed 400/20.000

tel:+5113671629
mailto:ventas%40gentixs.pe?subject=Info%20Cat%C3%A1logo%20Gentixs
http://www.gentixs.pe


29

ON
KA

+511 367 1629  | ventas@gentixs.pe | www.gentixs.pe

Cable Tie Mounts (Self Adhesive & Screwed)

Code A B C D H PCS/Box

ONKA-8391 19 3.6 19 Ø3.2 4.0 100

ONKA-8392 28 4.8 28 Ø3.2 4.5 100

Adhesive tape thickness: 1 mm 
Resistance: 120 °C, 
Density: 96 kg/m3

Full adhesiveness performance in max.

Code Descriptions PCS/Box

ONKA-7134
This product can be used with 

2.5 - 3.6 mm 
cable ties and small numberings.

Isolation can be 
provided with heat-shrink 

macaron. 
101 mm x 9 mm

50

ONKA-7135

ONKA-7136

ONKA-7137

ONKA-7138

ONKA-7139

PANEL MARKER (SELF-ADHESIVE, 1 MT.)

Code Descriptions PCS/Box

ONKA-7126 1.5 x 100 cm 
Adhesive Panel Marker 50

PANEL SIGNAL AND BUTTON MARKER

IRPSET-3014 IRPSET-3015 IRPSET-3016 IRPSET-3017

Code Descriptions PCS
IRPSET-3014 30 x 14 mm Panel Signal and Button Marker 100

IRPSET-3015 27 x 12 mm Panel Signal and Button Marker 100

IRPSET-3016 27 x 18 mm Panel Signal and Button Marker 100

IRPSET-3017 27 x 12 mm Panel Signal and Button Marker 100

PANEL SIGNAL AND BUTTON MARKER

Code Descriptions PCS
ONKA-7114 17 x 30 mm Panel Marker 100

ONKA-7115 17 x 52 mm Panel Marker 100

ONKA-7116 17 x 70 mm Panel Marker 50

PLASTIC COVER FOR W AUTOMAT

Code Descriptions PCS

ONKA 7121
Plastic Cover For W Automat 

With 12 Strips

50

ONKA 7122 50

ONKA 7123 50RAL 9001 RAL 7035 RAL 7032
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Polyamide Cable Gland

Technical Features:
Polyamide 6 and 6.6 are thermoplatic polymers. Both get 
soft and pour when heated, both get harden and solidified 
when cooled. This is the repeatable characteristic of 
polymers.
Polyamide 6.6 has some advantages comparing to 
Polyamide 6, as follows :
• Polyamide 6.6 has higher thermal endurance comparing 

to Polyamide 6.

• Melting and softening points, deformation temperature 
under load and maximum operating temperature are 
higher for Polyamide 6.6.

• Polyamide 6.6 has a stronger material structure than 
Polyamide 6.

• Tensile strength, bending resistance, impact endurance, 
high abrasive resistance, tensile, flexural and compressive 
elasticity modules are higher for Polyamide 6.6.

RAL 7001 
Code

RAL 7035 
Code

RAL 9005 
Code Size Mounting 

Dia C
Cable Die 

Min-Max B
Thread 

Length D AA Corners Box/Carton

ONKA - 9000 ONKA - 9101 ONKA - 9102 PG-7 12.5 3-6 7 15 17 450 / 6750

ONKA - 9001 ONKA - 9111 ONKA - 9112 PG-9 15.5 4-8 7 18 20 300 / 4500

ONKA - 9002 ONKA - 9121 ONKA - 9122 PG-11 18.5 5-10 7 20 23 200 / 3000

ONKA - 9003 ONKA - 9131 ONKA - 9132 PG-13.5 20.5 6-12 7 22 25 175 / 2625

ONKA - 9004 ONKA - 9141 ONKA - 9142 PG-16 22.5 10-14 8 24 27 125 / 1875

ONKA - 9005 ONKA - 9151 ONKA - 9152 PG-21 28.5 13-18 8 30 34 75 / 1125

ONKA - 9006 ONKA - 9161 ONKA - 9162 PG-29 37.5 18-25 8 40 45 40 / 600

ONKA - 9007 ONKA - 9171 ONKA - 9172 PG-36 47.5 24-32 10 55 61 20 / 300

ONKA - 9008 ONKA - 9181 ONKA - 9182 PG-42 55.0 32-38 12 58 65 15 / 225

ONKA - 9009 ONKA - 9191 ONKA - 9192 PG-48 60.0 37-44 12 65 q 72 12 / 180

PG TYPE IP 68 POLYAMIDE CABLE GLAND

METRIC TYPE IP 68 POLYAMIDE CABLE GLAND

RAL 7001 
Code

RAL 7035 
Code

RAL 9005 
Code Size Mounting 

Dia C
Cable Die 

Min-Max B
Thread 

Length D AA Corners Box/Carton

ONKA - 9050 ONKA - 9201 ONKA - 9202 M 12 x 1.5 12 3-6.5 10 15 17 450 / 6750

ONKA - 9051 ONKA - 9201 ONKA - 9212 M 16 x 1.5 16 5-10 10 22 25 200 / 3000

ONKA - 9052 ONKA - 9221 ONKA - 9222 M 20 x 1.5 20 6-12 10 24 27 150 / 2250

ONKA - 9053 ONKA - 9231 ONKA - 9232 M 25 x 1.5 25 13-18 10.5 33 38 75 / 1125

ONKA - 9054 ONKA - 9241 ONKA - 9242 M 32 x 1.5 32 18-25 16 42 48 40 / 600

ONKA - 9055 ONKA - 9251 ONKA - 9252 M 40 x 1.5 40 24-32 18 43 58 20 / 300
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Cable Trunking

Technical Features:
• High impact resistant rigid PVC material
• UL94V0 incombustibility standart
• Easy closing cover system

• Frangibility by the truncated sidecutters
• 2 meters standart length
• 390 kg/cm tensile strength

BEST SERIES CABLE TRUNKING

Code Halogen Free Code Descriptions (Width - Height) Box / M

ONKA-7200 ONKA-7350 16 x 16 mm 256

ONKA-7201 ONKA-7351 25 x 16 mm 160

ONKA-7202 ONKA-7352 25 x 25 mm 100

ONKA-7203 ONKA-7353 40 x 25 mm 60

ONKA-7204 ONKA-7354 40 x 40 mm 48

ADHESIVE TYPE CABLE TRUNKING

Code Halogen Free Code Descriptions (Width - Height) Box / M

ONKA-7210 ONKA-7360 16 x 16 mm 224

ONKA-7211 ONKA-7361 25 x 16 mm 140

ONKA-7212 ONKA-7362 25 x 25 mm 100

ONKA-7213 ONKA-7363 40 x 25 mm 60

ONKA-7214 ONKA-7364 40 x 40 mm 48

BEST SERIES CABLE TRUNKING

Code Halogen Free Code Descriptions (Width - Height) Box / M

ONKA-7180 ONKA-7310 25 x 30 mm 84

ONKA-7181 ONKA-7311 25 x 40 mm 84

ONKA-7182 ONKA-7312 25 x 60 mm 48

ONKA-7183 ONKA-7313 40 x 40 mm 60

ONKA-7184 ONKA-7314 40 x 60 mm 36

ONKA-7186 ONKA-7315 40 x 80 mm 40

ONKA-7177 ONKA-7316 60 x 40 mm 36

ONKA-7185 ONKA-7317 60 x 60 mm 24

ONKA-7188 ONKA-7318 60 x 80 mm 24

ONKA-7187 ONKA-7319 80 x 60 mm 24

ONKA-7178 ONKA-7320 80 x 80 mm 24

ONKA-7179 ONKA-7321 100 x 60 mm 24

ADHESIVE TYPE SLOTTED CABLE TRUNKING

Code Descriptions 
(Width - Height) Box/M

ONKA-7220 25 x 30 mm 84

ONKA-7221 25 x 40 mm 84

ONKA-7222 25 x 60 mm 48

ONKA-7223 40 x 40 mm 60

ONKA-7224 40 x 60 mm 36

ONKA-7225 40 x 80 mm 40

ONKA-7226 60 x 40 mm 36

ONKA-7227 60 x 60 mm 24

ONKA-7228 60 x 80 mm 24

ONKA-7229 80 x 60 mm 24

ONKA-7230 80 x 80 mm 24

ONKA-7231 100 x 60 mm 24

SLOTTED CABLE TRUNKING COVER

Code Halogen Free Code Descriptions (Width - Height) Box / M

ONKA-7290 ONKA-7295 25 mm 140

ONKA-7291 ONKA-7296 40 mm 80

ONKA-7292 ONKA-7297 60 mm 50

ONKA-7293 ONKA-7298 80 mm 50

ONKA-7294 ONKA-7299 100 mm 40
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W Automat Busbars

Technical Features:
• The conductor is 100% copper.
• Isolation section is high impact resistant hard PVC 

material
• UL94V0 flammability standard.

• Insulation support on the connection surface.
• Insulation support with detachable side cover.
• Production in metered lengths, gives the possibility 

to use it according to the number of desired modules.

3-PHASE W AUTOMAT BUSBARS

1 mm Cu 80 A 
CODE

1.5 mm Cu 100 A 
CODE

2 mm Cu 125 A 
CODE Modules PCS/Box

ONKA-3041 ONKA-3051 ONKA-3066 4 30

ONKA-3042 ONKA-3052 ONKA-3067 6 30

ONKA-3043 ONKA-3053 ONKA-3068 8 30

ONKA-3044 ONKA-3054 ONKA-3069 10 30

ONKA-3045 ONKA-3055 ONKA-3070 20 (1m) 25

ONKA-3056 Plastic Covers of Busbars -

ONKA-5833 1 mm Plastic Covers of Busbars -

4-PHASE W AUTOMAT BUSBARS

1.5 mm Cu 100 A 
CODE Modules PCS/Box

ONKA-3058 4 16

ONKA-3059 8 16

ONKA-3060 14 (1m) 16

ONKA-3057 Plastic Covers of Busbars -

Code: 3057

Code: 3057

Kod: 5833
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Cable Lugs

Technical Features:
• 100% copper.
• With the ability to collect at the entrance of the 

cables according to the product cross section
• The user has the inflating mouth structure which 

provides comfort. (With utility model patent number 
2014/01745).

• All products are covered with a minimum of 6 micron 
tin.

• Since production is made from tempered copper 
material no cracking or cracking occurs during 
squeezing.

• Conductivity coefficient is minimum 56 ms / m.

LONG TYPE SKP COPPER CABLE LUGS

Code Ref. N° Cable Cross Section 
mm2 Bolt ØD1 ØD2 L ØD3 A C1 C2 PCS/Box

ONKA-6401 SKP-6 6 M5/M6 5.5 4 26 5.5 8.5 6 5 1500

ONKA-6402 SKP-10 10 M5/M6 6.5 5 27.5 5.5 9.5 5.5 6.5 1000

ONKA-6403 SKP-16 16 M6/M8 7 5.5 30 6.5 10.5 5.5 6.5 600

ONKA-6404 SKP-25 25 M6/M8 9 7.5 40 8.5 13 7 9 300

ONKA-6405 SKP-35 35 M6/M8/M10 10.5 8.5 43.5 8.5 15.5 8.5 9.5 250

ONKA-6406 SKP-50 50 M8/M10/M12/M14 12 10 51.5 10.5 18 10 11.5 150

ONKA-6407 SKP-70 70 M8/M10/M12/M14 14 11.5 55 10.5 20.5 10 11.5 100

ONKA-6408 SKP-95 95 M8/M10/M12/M14 16 13.5 59 10.5 23.5 10 12 75

ONKA-6409 SKP-120 120 M10/M12/M14/M16 18 15.5 70 13 26.5 13 14 50

ONKA-6410 SKP-150 150 M10/M12/M14/M16 20 16.5 77 13 29 17 17 40

ONKA-6411 SKP-185 185 M10/M12/M14/M16/M20 22 18.5 85 17 32 17 18 30

ONKA-6412 SKP-240 240 M10/M12/M14/M16/M20 25.5 21.5 90 17 37.5 17 18 25
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DIN 46228 Standard,
Copper (Nickel plated),
Insulated with polyamide
Working temperature
–40 °C, +105 °C

Insulated Terminal

INSULATED CORD AND TERMINAL DIN NORM

Code Cross Section (mm2) F L C W PCS/Box

ONKA-8007-P 0.50 8.0 14.00 1.0 2.6 1000
ONKA-8010-P 0.75 8.0 14.00 1.2 2.8 1000
ONKA-8014-P 1.0 8.0 14.00 1.4 3.0 500
ONKA-8017-P 1.5 8.0 14.00 1.7 3.5 500
ONKA-8021-P 2.5 8.0 14.00 2.2 4.2 500
ONKA-8025-P 4.0 10.0 17.00 2.8 4.8 500
ONKA-8028-P 6.0 12.0 20.00 3.5 6.3 500
ONKA-8030-P 10 12.0 22.00 4.5 7.6 500
ONKA-8032-P 16 12.0 24.00 5.8 8.8 500
ONKA-8034-P 25 16.0 30.00 7.3 11.2 500
ONKA-8036-P 35 16.0 30.00 8.3 12.7 500
ONKA-8039-P 50 20.0 36.00 10.3 15.0 500

INSULATED TWIN CORD END TERMINAL DIN NORM 46228

Code Cross Section (mm2) F L C W PCS/Box

ONKA-8161-P 2 x 0.50 8.0 15.0 1.5 2.5 / 4.7 500
ONKA-8162-P 2 x 0.75 8.0 15.0 1.8 2.8 / 5.0 500
ONKA-8164-P 2 x 1.0 8.0 15.0 2.05 3.4 / 5.4 500
ONKA-8166-P 2 x 1.5 8.0 16.0 2.3 3.6 / 6.6 500
ONKA-8168-P 2 x 2.5 10.0 18.5 2.8 4.2 / 7.8 500
ONKA-8170-P 2 x 4 12.0 23.0 3.7 4.9 / 8.8 500
ONKA-8171-P 2 x 6 14.0 26.0 4.8 6.9 / 10.0 500
ONKA-8172-P 2 x 10 14.0 26.5 6.4 7.6 / 12.8 500
ONKA-8173-P 2 x 16 14.0 31.5 8.3 9.6 / 18.6 500

NON-INSULATED CORD END TERMINAL DIN NORM 46228
Code Cross Section (mm2) L C W PCS/Box

ONKA-8102-P 0.50 10.0 1.0 2.1 1000
ONKA-8105-P 0.75 10.0 1.2 2.3 1000
ONKA-8108-P 1 10.0 1.4 2.5 1000
ONKA-8112-P 1.5 10.0 1.7 2.8 1000
ONKA-8117-P 2.5 12.0 2.2 3.4 1000
ONKA-8121-P 4 12.0 2.8 4.0 1000
ONKA-8125-P 6 12.0 3.5 4.7 1000
ONKA-8128-P 10 12.0 4.5 5.8 1000
ONKA-8131-P 16 12.0 5.8 7.5 1000
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INSULATED RING TYPE TERMINALS

Code Metric Dimension (d2) B L F E D d1 PCS/Box

ONKA-8045-R1-3 V 3.2 5.5 16.7 4.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8046-R1-3.5 SV 3.7 5.5 16.7 4.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8047-R1-3.5 MV 3.7 6.6 19.6 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8048-R1-3.5 LV 3.7 8.0 21.0 7.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8049-R1-4 SV 4.3 6.6 19.6 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8050-R1-4 LV 4.3 8.0 21.0 7.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8051-R1-5 V 5.3 8.0 21.0 7.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8052-R1-6 V 6.5 11.6 26.8 11.1 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8053-R1-8 V 8.4 11.6 26.8 11.1 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8054-R1-10 V 10.5 13.6 30.7 13.9 10.0 4.1 1.7 100

ONKA-8055-R1-12 V 13 19.2 35.6 16.0 10.0 4.1 1.7 100

0,5 ~ 1,5 mm2 
Cable Cross Section

ONKA-8056-R2-3 V 3.2 6.4 17.5 4.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8057-R2-3.5 SV 3.7 6.4 17.5 4.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8058-R2-3.5 MV 3.7 6.6 19.5 6.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8059-R2-3.5 LV 3.7 8.5 22.0 7.8 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8060-R2-4 SV 4.3 6.6 19.5 6.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8086-R2-4 LV 4.3 8.5 22.0 7.8 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8087-R2-5 SV 5.3 8.5 22.0 7.8 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8088-R2-5 LV 5.3 9.5 22.0 7.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8089-R2-6 V 6.5 12.0 27.0 11.0 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8090-R2-8 V 8.4 12.0 27.0 11.0 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8091-R2-10 V 10.5 13.6 30.7 13.9 10.0 4.5 2.3 100

ONKA-8092-R2-12 V 13.0 19.2 35.6 16.0 10.0 4.5 2.3 100

1,5 ~ 2,5 mm2

Cable Cross Section

ONKA-8093-R5-4 SV 4.3 7.2 22.0 5.9 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8094-R5-4 LV 4.3 9.5 25.5 8.3 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8095-R5-5 V 5.3 9.5 25.5 8.3 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8096-R5-6 V 6.5 12.0 29.0 10.5 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8097-R5-8 V 8.4 15.0 33.7 13.7 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8098-R5-10 V 10.5 15.0 33.7 13.7 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8099-R5-12 V 13.0 19.2 38.1 16.0 12.5 6.5 3.4 75

4,0 ~ 6,0 mm2 
Cable Cross Section

ONKA-8158-R8-4 LV 4.3 12.0 32.5 9.7 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8159-R8-5 MV 5.3 12.0 32.5 9.7 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8160-R8-6 SV 6.7 12.0 32.5 9.7 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8174-R8-5 LV 5.3 15.0 38.0 13.8 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8175-R8-6 LV 6.7 15.0 38.0 13.8 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8176-R8-8 V 8.4 15.0 38.0 13.8 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8177-R8-10 V 10.5 15.0 38.0 13.8 17.0 8.0 4.5 50

8.0 ~ 10.0 mm2 ,
Cable Cross Section
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INSULATED FORK TYPE TERMINALS

Made of copper (nickel plated)
according to DIN 46237 standard,
insulated with PVC. Working
temperature 105 °C resistive
600 volts

Code Metric Dimension (d2) B L F E D d1 PCS/Box

ONKA-8061-3 V 3.2 5.8 21.0 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8062-3.5 SV 3.7 6.4 20.6 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8063-3.5 LV 3.7 7.2 21.0 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8064-4 SV 4.3 6.4 20.6 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8065-4 MV 4.3 7.2 21.0 6.3 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8066-5 SV 5.3 8.0 21.0 7.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8067-5 LV 5.3 9.5 21.0 7.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8068-6 LV 6.5 12.0 27.2 11.0 10.0 4.1 1.7 200

ONKA-8069-8 V 8.4 12.0 27.2 11.0 10.0 4.1 1.7 100

ONKA-8070-3 V 3.2 5.8 21.0 6.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8071-3.5 MV 3.7 6.4 21.0 6.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8072-4 SV 4.3 6.4 21.0 6.3 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8073-4 MV 4.3 7.2 21.2 6.5 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8074-5 LV 5.3 9.5 22.0 7.2 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8075-6 LV 6.5 12.0 27.2 11.0 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8076-8 V 8.4 12.0 27.2 11.0 10.0 4.5 2.3 100

ONKA-8077-4 SV 4.3 8.5 25.2 7.5 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8078-4 LV 4.3 9.5 25.2 7.5 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8079-5 V 5.3 9.5 25.2 7.5 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8080-6 SV 6.5 9.5 25.2 7.5 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8081-6 LV 6.5 12.0 31.2 12.0 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8082-8 V 8.4 13.5 30.0 10.5 12.5 6.5 3.4 75

ONKA-8083-40 4.3 8.2 29.0 8.1 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8084-50 5.3 9.0 29.0 8.1 17.0 8.0 4.5 50

ONKA-8085-60 6.5 10.8 30.5 8.6 17.0 8.0 4.5 50

0,5 ~ 1,5 mm2 
Cable Cross Section

1,5 ~ 2,5 mm2 
Cable Cross Section

4,0 ~ 6,0 mm2 
Cable Cross Section

8.0 ~ 10.0 mm2 
Cable Cross Section

S: Small M: Medium L: Large
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INSULATED PIN TYPE TERMINALS

Code B L F E D d1 PCS/Box

ONKA-8186 -PT1-10V 1.9 20.5 10.5 10.0 4.1 1.7 2000,5 ~ 1,5 mm2 
Cable Cross Section

Made of copper (Tin Plated), insulated with PVC, 
working temperature 75 °C, resistive to 600 volts.

1,5 ~ 2,5 mm2 
Cable Cross Section

4,0 ~ 6,0 mm2 
Cable Cross Section

ONKA-8187-PT2-10V 1.9 20.5 10.5 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8188-PT2-12V 1.9 22.5 12.5 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8189-PT2-18V 1.9 28.5 18.5 10.0 4.5 2.3 200

ONKA-8190-PT5-13V 2.8 26.2 13.7 12.5 6.5 3.4 100

INSULATED PIN TYPE TERMINALS

Made of copper (tin plated)
insulated with NYLON,
working temperature 105 °C
resistive to 600 volts

0,5 ~ 1,5 mm2 
Cable Cross Section

1,5 ~ 2,5 mm2 
Cable Cross Section

4,0 ~ 6,0 mm2 
Cable Cross Section

Code B L F E D d1 PCS/Box

ONKA-8191 -BT1-10A 2.4 21.5 10.5 11.0 4.1 1.7 100

ONKA-8192-BT1-14A 3.0 22.0 11.0 11.0 4.1 1.7 100

ONKA-8193-BT1-18A 3.0 25.0 14.0 11.0 4.1 1.7 100

ONKA-8194-BT2-9A 2.8 20.0 9.0 11.0 4.5 2.3 100

ONKA-8195-BT2-18A 2.4 29.0 18.0 11.0 4.5 2.3 100

ONKA-8196-PT5-13V 3.0 31.0 18.0 13.0 6.5 3.4 100

INSULATED BULLET MALE TYPE TERMINALS

Code B L F E D d1 PCS/Box

ONKA-8200-BD1-4VD 4.0 8.5 21.0 10.0 4.3 1.7 100

Made of copper (Tin Plated), insulated with PVC, 
working temperature 75 °C, resistive to 300 volts

ONKA-8201-BD2-4VD 4.0 8.5 21.0 10.0 4.3 2.3 100

ONKA-8202-BD2-5VD 5.0 8.5 21.0 10.0 5.0 2.3 100

ONKA-8203-BD5-5VD 5.0 8.5 23.5 13.0 6.5 3.4 100

INSULATED BULLET FEMALE TYPE TERMINALS

0,5 ~ 1,5 mm2 
Cable Cross Section

1,5 ~ 2,5 mm2 
Cable Cross Section

4,0 ~ 6,0 mm2 
Cable Cross Section

0,5 ~ 1,5 mm2 
Cable Cross Section

1,5 ~ 2,5 mm2 
Cable Cross Section

4,0 ~ 6,0 mm2 
Cable Cross Section

Code B L F E D d1 PCS/Box

ONKA-8210-RE1-4VFD 4.0 9.0 23.5 11.0 4.3 1.7 100

Made of copper (Tin Plated), insulated with PVC, 
working temperature 75 °C, resistive to 300 volts

ONKA-8211-RE2-4VFD 4.0 9.0 23.5 11.0 5.0 2.3 100

ONKA-8212-RE2-5VFD 5.0 9.0 23.5 11.0 5.0 2.3 100

ONKA-8213-RE5-5VFD 5.0 9.0 25.0 13.0 6.5 3.4 100
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STANDARD CABLE TIES

Code L W Max. Bundle Dia Tensile Strength (kg) Bag Pcs Pcs/Box

ONKA-8480 100 2.5 22 8.1 100/1000 70.000

ONKA-8432 140 2.5 40 8.1 100/1000 45.000/50.000

ONKA-8481 160 2.5 40 8.1 100/1000 45.000/50.000

ONKA-8482 200 2.5 53 8.1 100/1000 40.000/45.000

ONKA-8483 150 3.6 35 18.2 100/1000 33.000

ONKA-8484 200 3.6 53 18.2 100/1000 25.000

ONKA-8485 250 3.6 65 18.2 100/1000 20.000

ONKA-8486 300 3.6 76 18.2 100/1000 20.000

ONKA-8487 370 3.6 102 18.2 100/1000 15.000

ONKA-8488 160 4.8 38 22.2 100 20.000

ONKA-8489 200 4.8 50 22.2 100 16.000

ONKA-8490 250 4.8 60 22.2 100 13.000

ONKA-8491 300 4.8 76 22.2 100 13.000

ONKA-8492 370 4.8 102 22.2 100 10.000

ONKA-8493 430 4.8 110 22.2 100 9.000

ONKA-8494 530 4.8 140 22.2 100 8.000

ONKA-8495 300 7.6 76 54.5 100 6.500

ONKA-8496 370 7.6 102 54.5 100 5.000

ONKA-8497 450 7.6 127 54.5 100 3.500

ONKA-8498 530 7.6 140 54.5 100 3.000

ONKA-8499 710 7.6 190 54.5 100 2.000

ONKA-8500 430 9.0 125 79.4 100 3.000

ONKA-8501 530 9.0 140 79.4 100 3.000

ONKA-8502 710 9.0 190 79.4 100 2.000

ONKA-8503 810 9.0 240 79.4 100 1.000

ONKA-8504 940 9.0 280 79.4 100 1.000

ONKA-8505 1220 9.0 365 79.4 100 1.000

ONKA-8523 1530 9.0 365 79.4 100 1.000

STANDARD CABLE TIES (COLOURED)

Code L W Max. Dia Weight (kg) Pcs Carton

ONKA-8178 100 2.5 22 8.1 100/1000 70.000

ONKA-8177 140 2.5 40 8.1 100/1000 45.000

ONKA-8180 200 2.5 53 8.1 100/1000 40.000/45.000

ONKA-8181 150 3.6 35 18.2 100/1000 35.000

ONKA-8182 200 3.6 53 18.2 100/1000 25.000

ONKA-8183 250 3.6 65 18.2 100/1000 20.000

ONKA-8184 300 3.6 76 18.2 100/1000 20.000

ONKA-8185 300 4.8 76 22.2 100 13.000

ONKA-8205 370 4.8 102 22.2 100 10.000

ONKA-8209 370 7.6 102 54.5 100 5.000

ONKA-8218 450 7.6 127 54.5 100 3.000

ONKA-8219 530 7.6 140 54.5 100 3.000

GW products are made of nylon 66 raw material which is supplied by Dupont TM Zytel. Its working temperature is between –40 °C and 85 
°C. It has self extinguishing characteristic according to UL 94/V2 norm. High quality GW cable ties have high resistivity against materials 
like benzine, motorine, oil, dye, vernic. 
We keep stocks cable ties of white-black and all the other colors given. Please contact us for different color requirements. Our products 
also have UV types for external usage.

tel:+5113671629
mailto:ventas%40gentixs.pe?subject=Info%20Cat%C3%A1logo%20Gentixs
http://www.gentixs.pe


39

ON
KA

+511 367 1629  | ventas@gentixs.pe | www.gentixs.pe

Onka Certificates

tel:+5113671629
mailto:ventas%40gentixs.pe?subject=Info%20Cat%C3%A1logo%20Gentixs
http://www.gentixs.pe


ÍNDICE

EMT Conduit Pipe ....................................................................................................................42

IMC Conduit Pipe .....................................................................................................................43

Rigid Steel Conduit .................................................................................................................44

EMT Conduit Fittings .............................................................................................................45

Steel Conduit Fittings ............................................................................................................46

Rigid Conduit Fittings ............................................................................................................ 47

Steel Conduit Fittings ............................................................................................................48

Weatherproof Box Covers ..................................................................................................49

Square Boxes and Covers ...................................................................................................50

Rectangular Boxes and Covers ......................................................................................... 51

Octagonal Boxes and Covers .............................................................................................52

Electrial Conduit ......................................................................................................................53



41

PS
T

+511 367 1629  | ventas@gentixs.pe | www.gentixs.pe

Steel Conduit & Fittings
• EMT Conduit,IMC Conduit,Rigid Steel Conduit
• EMT Connectors and Couplings
• Other Fittings for EMT Conduit
• IMC Conduit,Rigid Steel Conduit Fittings
• Conduit Body,Weatherproof Box
• Meter Socket Box
• Steel Boxes and Covers

Flex Steel Conduit & Fittings
• Flexible Steel Conduit
• PVC Coated Flexible Conduit
• Liquid Tight Conduit
• Liquid Tight Connector
• Squeeze Connector
• Other Connector

Strut Channel & Fittings
• Unistrut Channel
• Spring Nut, Thread Rods
• Strut Clamp,Conduit Hanger
• Beam Clamp
• Other Channel Fittings

Electrical Conduit Tools
• Conduit Bender
• Fish Wire Tape,Cable Puller
• PVC Bending Spring
• Cable Glands
• Terminal Blocks
• Cable Tles,Cable Clips

SLB Style Rigid Coupling

Offset Nipple Square Box

LL Conduit  Body

Conduit  Locknut
Chase Nipple

Two Hole Strap

Rigid Elbow

One Hole Strap
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EMT Conduit Pipe
According to ANSI C80.3, UL797

Finish: Pre-galvanized 
 Hot dip galvanized

Trade Size 
Designator Nominal Outside Dia. Nominal Wall 

Thickness Two Length

U.S. Metric in. mm in. mm mm mm

1/2” 16 0.706 17.93 0.042 1.07 3000 3050

3/4” 21 0.922 23.42 0.049 1.24 3000 3050

1” 27 1.163 29.54 0.057 1.45 3000 3050

1 1/4” 35 1.510 38.35 0.065 1.65 3000 3050

1 1/2” 41 1.740 44.20 0.065 1.65 3000 3050

2” 53 2.197 55.80 0.065 1.65 3000 3050

2 1/2” 63 2.875 73.03 0.072 1.83 3000 3050

3” 78 3.500 88.90 0.072 1.83 3000 3050

3 1/2” 91 4.000 101.60 0.083 2.11 3000 3050

4” 103 4.500 114.30 0.083 2.11 3000 3050

DIMENSIONS FOR STANDARD

Finish: Pre-galvanized

Trade Size 
Designator Nominal Outside Dia. Nominal Wall 

Thickness Two Length

U.S. Metric in. mm in. mm mm mm

1/2” 16 0.706 17.93 0.031 0.80 3000 3050

3/4” 21 0.922 23.42 0.035 0.90 3000 3050

1” 27 1.163 29.54 0.039 1.00 3000 3050

1 1/4” 35 1.510 38.35 0.051 1.30 3000 3050

1 1/2” 41 1.740 44.20 0.051 1.30 3000 3050

2” 53 2.197 55.80 0.055 1.40 3000 3050

DIMENSIONS FOR THINWALL THICKNESS

EMT ELBOWS

Finish: Pre-galvanized
 Electro-galvanized
 Hot dip galvanized

Cat. N°. 
90°

Cat. N°. 
45° Size

8300 8310 1/2"

8301 8311 3/4"

8302 8312 1"

8303 8313 1 1/4"

8304 8314 1 1/2"

8305 8315 2"

8306 8316 2 1/2"

8307 8317 3"

8308 8318 3 1/2"

8309 8319 4"
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Finish: Pre-galvanized
 Electro-galvanized
 Hot dip galvanized

IMC Conduit Pipe
According to ANSI C80.6, UL1242

Finish: Hot dip galvanized

DIMENSIONS FOR STANDARD

Trade Size 
Designator Nominal Outside Dia. Nominal Wall 

Thickness Two Length

U.S. Metric in. mm in. mm mm mm

1/2” 16 0.815 20.70 0.078 1.98 10 3000

3/4” 21 1.029 26.10 0.083 2.10 10 3000

1” 27 1.290 32.77 0.093 2.35 10 3000

1 1/4” 35 1.638 41.59 0.095 2.42 10 3000

1 1/2” 41 1.883 47.82 0.100 2.54 10 3000

2” 53 2.360 59.93 0.105 2.67 10 3000

2 1/2” 63 2.857 72.57 0.150 3.81 10 3000

3” 78 3.476 88.29 0.150 3.81 10 3000

3 1/2” 91 3.971 100.86 0.150 3.81 10 3000

4” 103 4.466 113.44 0.150 3.81 10 3000

Finish: Pre-galvanized

DIMENSIONS FOR THINWALL THICKNESS

Trade Size 
Designator Nominal Outside Dia. Nominal Wall 

Thickness Two Length

U.S. Metric in. mm in. mm mm mm

1/2” 16 0.815 20.70 1.79 1.45 3000 3050

3/4” 21 1.029 26.10 1.90 1.45 3000 3050

1” 27 1.290 32.77 2.15 1.80 3000 3050

1 1/4” 35 1.638 41.59 2.16 2.00 3000 3050

1 1/2” 41 1.883 47.82 2.29 2.00 3000 3050

2” 53 2.360 59.93 2.41 2.00 3000 3050

Note: All information available at the time of order 
If you need other thickness or length please contact us.

IMC ELBOWS

Cat. N°. 92° Size

8320 1/2"

8321 3/4"

8322 1"

8323 1 1/4"

8324 1 1/2"

8325 2"

8326 2 1/2"

8327 3"

8328 3 1/2"

8329 4"

Finish: Electro-galvanized
 Hot dip galvanized

IMC COUPLING

Cat. N°. Size

IC-050 1/2"

IC-075 3/4"

IC-100 1"

IC-125 1 1/4"

IC-150 1 1/2"

IC-200 2"

IC-250 2 1/2"

IC-300 3"

IC-350 3 1/2"

IC-400 4"
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Rigid Steel Conduit
According to ANSI C80.1, UL6

Finish: Hot dip galvanized

DIMENSIONS FOR STANDARD

Trade Size 
Designator Nominal Outside Dia. Nominal Wall 

Thickness Two Length

U.S. Metric in. mm in. mm mm mm

1/2" 16 0.840 21.34 0.104 2.64 10 3000

3/4" 21 1.050 26.67 0.107 2.72 10 3000

1" 27 1.315 33.40 0.126 3.20 10 3000

1 1/4" 35 1.660 42.16 0.133 3.38 10 3000

1 1/2" 41 1.900 48.26 0.138 3.51 10 3000

2" 53 2.375 60.33 0.146 3.71 10 3000

2 1/2" 63 2.875 73.03 0.193 4.90 10 3000

3" 78 3.500 88.90 0.205 5.21 10 3000

3 1/2" 91 4.000 101.60 0.215 5.46 10 3000

4" 103 4.500 114.30 0.225 5.72 10 3000

5" 129 5.563 141.30 0.245 6.22 10 3000

6" 155 6.625 168.30 0.266 6.76 10 3000

Finish:  Electro-galvanized
 Hot dip galvanized

RIGID CONDUIT ELBOWS

Finish: Electro-galvanized
 Hot dip galvanized

RIGID CONDUIT COUPLING

Cat. N°. Size

0324 1/2"

0325 3/4"

0326 1"

0327 1 1/4"

0328 1 1/2"

0329 2"

0330 2 1/2"

0331 3"

0332 3 1/2"

0333 4"

0334 5"

0335 6"

Cat. N°. 
90°

Cat. N°. 
45° Size

8344 8356 1/2"

8345 8357 3/4"

8346 8358 1"

8347 8359 1 1/4"

8348 8360 1 1/2"

8349 8361 2"

8350 8362 2 1/2"

8351 8363 3"

8352 8364 3 1/2"

8353 8365 4"

8354 8366 5"

8355 8367 6"

tel:+5113671629
mailto:ventas%40gentixs.pe?subject=Info%20Cat%C3%A1logo%20Gentixs
http://www.gentixs.pe


45

PS
T

+511 367 1629  | ventas@gentixs.pe | www.gentixs.pe

EMT Conduit Fittings

• Use to Terminate EMT Pipe to Box

EMT SET SCREW CONNECTORS-STEEL

Cat. N°. Cat. N°. Conduit 
Size

Non-Insulated Insulated

H-50S H-50SI 1/2"

H-75S H-75SI 3/4"

H-100S H-100SI 1"

H-125S H-125SI 1 1/4"

H-150S H-150SI 1 1/2"

H-200S H-200SI 2"

H-250S H-250SI 2 1/2"

H-300S H-300SI 3"

H-350S H-350SI 3 1/2"

H-400S H-400SI 4"

• Use to Terminate EMT Pipe to Box

EMT COMPRESSION CONNECTORS-STEEL

Cat. N°. Cat. N°. Conduit 
Size

Non-Insulated Insulated

ZC-50S ZC-50SI 1/2"

ZC-75S ZC-75SI 3/4"

ZC-100S ZC-100SI 1"

ZC-125S ZC-125SI 1 1/4"

ZC-150S ZC-150SI 1 1/2"

ZC-200S ZC-200SI 2"

ZC-250S ZC-250SI 2 1/2"

ZC-300S ZC-300SI 3"

ZC-350S ZC-350SI 3 1/2"

ZC-400S ZC-400SI 4"

• EMT Pipe to EMT Pipe

EMT CAPPED CORNER COUPLINGS-ZINC

Cat. N°. Conduit 
Size

CCC-050 1/2"

CCC-075 3/4"

CCC-100 1"

• Use to Couple two ends of EMT Pipe

EMT SET SCREW COUPLINGS-STEEL

Cat. N°. Conduit 
Size

Z-50S 1/2"

Z-75S 3/4"

Z-100S 1"

Z-125S 1 1/4"

Z-150S 1 1/2"

Z-200S 2"

Z-250S 2 1/2"

Z-300S 3"

Z-350S 3 1/2"

Z-400S 4"

• Use to Couple two ends of EMT Pipe

EMT COMPRESSION COUPLINGS-STEEL

Cat. N°. Conduit Size

ZCC-50S 1/2"

ZCC-75S 3/4"

ZCC-100S 1"

ZCC-125S 1 1/4"

ZCC-150S 1 1/2"

ZCC-200S 2"

ZCC-250S 2 1/2"

ZCC-300S 3"

ZCC-350S 3 1/2"

ZCC-400S 4"

• EMT Pipe to Box when 90 degree turns

EMT CONNECTOR SET SCREW TYPE 90°-ZINC

Cat. N°. Conduit 
Size

ECSS-075 3/4"

ECSS-100 1"

ECSS-125 1 1/4"
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Steel Conduit Fittings

• With insulated throat

WATERTIGHT HUBS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

H-050 1/2"

H-075 3/4"

H-100 1"

H-125 1 1/4"

H-150 1 1/2"

H-200 2"

H-250 2 1/2"

H-300 3"

H-400 4"

• EMT Pipe to EMT Pipe

EMT PULL CORNER ELBOWS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

ETE-050 1/2"

ETE-075 3/4"

ETE-100 1"

• EMT Pipe to Box

PULL CORNER ELBOWS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

ETB-050 1/2"

ETB-075 3/4"

ETB-100 1"

• Rigit Conduit to Rigit Conduit

PULL CORNER ELBOWS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

RTR-050 1/2"

RTR-075 3/4"

RTR-100 1"

• Rigit Conduit to Box

PULL CORNER ELBOWS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

RTB-050 1/2"

RTB-075 3/4"

RTB-100 1"

• Electro-galvanized steel

REDUCING BUSHINGS

• Adapt an outlet hole to next large size

RIGID MALE ENLARGER-MALLEABLE IRON

Cat. N°. Conduit Size

RME-5075 1/2" M x 3/4" F

RME-75100 3/4" M x 1" F

• Adapt an outlet hole to next large size

RIGID MALE ENLARGER-STEEL

Cat. N°. Conduit Size

ME-050075 1/2" M x 3/4" F

ME-050100 1/2" M x 1" F

ME-075100 3/4" M x 1" F

• EMT Pipe to Flex

EMT COMBINATION COUPLINGS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

ESC-050 1/2"

ESC-075 3/4"

ESC-100 1"

• EMT Pipe to Box

EMT OFFSET CONNECTORS-ZINC

Cat. N°. Conduit Size

OFC-050 1/2"

OFC-075 3/4"

OFC-100 1"

Cat. N°. Conduit Size

RB-075050 3/4" x 1/2"

RB-100050 1" x 1/2"

RB-100075 1" x 3/4"

RB-125050 11/4" x 1/2"

RB-125075 11/4" x 3/4"

RB-125100 11/4" x 1"

RB-150050 11/2" x 1/2"

RB-150075 11/2" x 3/4"

RB-150100 11/2" x 1"

RB-150125 11/2" x 11/4"

RB-200050 2" x 1/2"

RB-200075 2" x 3/4"

RB-200100 2" x 1"

RB-200125 2" x 11/4"

RB-200150 2" x 11/2"
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Rigid Conduit Fittings

• Use to Terminate IMC/Rigid Pipe to Box

RIGID SET SCREW CONNECTORS-STEEL

Cat. N°. Conduit Size

SSCN-050R 1/2"

SSCN-075R 3/4"

SSCN-100R 1"

SSCN-125R 1 1/4"

SSCN-150R 1 1/2"

SSCN-200R 2"

• Use to Couple two ends of IMC/Rigid Pipe

RIGID SET SCREW COUPLINGS-STEEL

Cat. N°. Conduit Size

SSCP-050R 1/2"

SSCP-075R 3/4"

SSCP-100R 1"

SSCP-125R 1 1/4"

SSCP-150R 1 1/2"

SSCP-200R 2"

• Use to Terminate IMC/Rigid Pipe to Box

RIGID COMPRESSION CONNECTORS-STEEL

Cat. N°. Conduit Size

Y-RT50 1/2"

Y-RT75 3/4"

Y-RT100 1"

Y-RT125 1 1/4"

Y-RT150 1 1/2"

Y-RT200 2"

• Use to Couple two ends of IMC/Rigid Pipe

RIGID COMPRESSION COUPLINGS-STEEL

Cat. N°. Conduit Size

Y-RTC50 1/2"

Y-RTC75 3/4"

Y-RTC100 1"

Y-RTC125 1 1/4"

Y-RTC150 1 1/2"

Y-RTC200 2"

• Zinc plated

3 PIECE UNION-MALLEABLE IRON / STYLE

• Connect Box to Conduit Coupling

CONDUIT NIPPLES-MALLEABLE IRON

Cat. N°. Conduit Size

MCN-50 1/2"

MCN-75 3/4"

MCN-100 1"

MCN-125 1 1/4"

MCN-150 1 1/2"

MCN-200 2"

MCN-250 2 1/2"

MCN-300 3"

MCN-350 3 1/2"

MCN-400 4"

MCN-500 5"

MCN-600 6"

Cat. N°. Conduit Size

TPU-50 1/2"

TPU-75 3/4"

TPU-100 1"

TPU-125 1 1/4"

TPU-150 1 1/2"

TPU-200 2"

TPU-250 2 1/2"

TPU-300 3"

TPU-350 3 1/2"

TPU-400 4"

TPU-500 5"

TPU-600 6"
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Steel Conduit Fittings

STEEL LOCKNUTS ZINC LOCKNUTS

Cat. N°. Conduit Size

ZLN-50 1/2"

ZLN-75 3/4"

ZLN-100 1"

ZLN-125 1 1/4"

ZLN-150 1 1/2"

ZLN-200 2"

ZLN-250 2 1/2"

ZLN-300 3"

ZLN-350 3 1/2"

ZLN-400 4"

Cat. N°. Cat. N°. Conduit Size

LN-050 LN-050I 1/2"

LN-075 LN-075I 3/4"

LN-100 LN-100I 1"

LN-125 LN-125I 1 1/4"

LN-150 LN-150I 1 1/2"

LN-200 LN-200I 2"

LN-250 LN-250I 2 1/2"

LN-300 LN-300I 3"

LN-350 LN-350I 3 1/2"

LN-400 LN-400I 4"

LN-500 LN-500I 5"

LN-600 LN-600I 6"

CONDUIT BUSHING-DIE CAST ZINC PLASTIC BUSHING THERMOPLASTIC

Cat. N°. Cat. N°. Conduit 
Size

Non-Insulated Insulated

CB-050 CB-50I 1/2"

CB-075 CB-75I 3/4"

CB-100 CB-100I 1"

CB-125 CB-125I 1 1/4"

CB-150 CB-150I 1 1/2"

CB-200 CB-200I 2"

CB-250 CB-250I 2 1/2"

CB-300 CB-300I 3"

CB-350 CB-350I 3 1/2"

CB-400 CB-400I 4"

Cat. N°. Conduit 
Size

IPB-050 1/2"

IPB-075 3/4"

IPB-100 1"

IPB-125 1 1/4"

IPB-150 1 1/2"

IPB-200 2"

IPB-250 2 1/2"

IPB-300 3"

IPB-350 3 1/2"

IPB-400 4"

CONDUIT BUSHING-MALLEABLE IRON

Cat. N°. Cat. N°. Conduit 
Size

Non-Insulated Insulated

CB-050M CB-050MI 1/2"

CB-075M CB-075MI 3/4"

CB-100M CB-100MI 1"

CB-125M CB-125MI 1 1/4"

CB-150M CB-150MI 1 1/2"

CB-200M CB-200MI 2"

CB-250M CB-250MI 2 1/2"

CB-300M CB-300MI 3"

CB-350M CB-350MI 3 1/2"

CB-400M CB-400MI 4"

CB-500M CB-500MI 5"

CB-600M CB-600MI 6"

GROUNDING BUSHING-MALLEABLE IRON

Cat. N°. Conduit Size

Insulated

CB-050MG 1/2"

CB-075MG 3/4"

CB-100MG 1"

CB-125MG 1 1/4"

CB-150MG 1 1/2"

CB-200MG 2"

CB-250MG 2 1/2"

CB-300MG 3"

CB-350MG 3 1/2"

CB-400MG 4"

CB-500MG 5"

CB-600MG 6"
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Weatherproof Box Covers

Cat. N°. Hub Size Oulet Holes Description

RC-1 1/2" 1 One tapped hole

RC-2 1/2" 2 Two tapped hole

RC-3 1/2" 3 Three tapped hole

Cat. N°. Hub Size Oulet Holes Description

RC-1-N 1/2" 1 One tapped hole

RC-2-N 1/2" 2 Two tapped hole

RC-3-N 1/2" 3 Three tapped hole

Cat. N°. Hub Size Oulet Holes Description

RE-1 1/2" 1 One hole device mount

RE-2 1/2" 2 Two hole device mount

RE-3 1/2" 3 Three hole device mount

Cat. N°. Description

1C-DH Duplex Receptacle Cover, Horizontal

1C-DV Duplex Receptacle Cover, Vertical

1C-GH GFCI Receptacle Cover, Horizontal

1C-GV GFCI Receptacle Cover, Vertical

TS100 One Gang Cover

4" ROUND LAMP HOLDER COVERS ALUMINUM

JUMBO COVERS-ALUMINUM

SINGLE LAMP HOLDER COVERS ALUMINUM

SINGLE GANG DEVICE COVERS

TWO GANG DEVICE COVERS

2C-2D 2C-2G 2C-GD

2C-2S 2C-SD 2C-GS

Cat. N°. Description

2C-2D Two Duplex Receptacle Cover.Horizontal

2C-2G Two GFCI Receptacle Cover.Vertical

2C-GD One Duplex and one GFCI Receptacle Cover

2Ca2S Two single Receptacle Cover-1.41"Dia.opening

2C-SD One single and One Duplex Receptacle Cover-1.41 "Dia.opening

2C-GS Single Receptacle and one GFCI Receptacle Cover-1.41 "Dia.opening

TS200 Double Switch Cover

1C-DH 1C-DV 1C-GH

1C-GV TS100

TS200
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Square Boxes and Covers

4" SQUARE BOXES, DRAW TYPE

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

Bottom 
Conduit

11/2" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

52151-1/2 3-1/2" 3-1/2" 5-1/2"

52151-3/4 2-3/4" 2-3/4" 5-1/2"

52151-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4"

2-1/2" 
1-3/4"

3-1/2" 
2-3/4"

21/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

52171-1/2 3-1/2" 3-1/2" 5-1/2"

52171-3/4 2-3/4" 2-3/4" 5-1/2" 
2-3/4"

52171-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4"

2-1/2" 
1-3/4"

3-1/2" 
2-3/4"

52171-1 2-1" 2-1" 3-1/2" 
2-3/4"

4" SQUARE EXTENSION RINGS, DRAW TYPE

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

11/2" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

53151-1/2 3-1/2" 3-1/2"

53151-3/4 2-3/4" 2-3/4"

53151-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4"

2-1/2" 
1-3/4"

21/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

53171-1/2 3-1/2" 3-1/2"

53171-3/4 2-3/4" 2-3/4"

53171-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4"

2-1/2" 
1-3/4"

53171-1 2-1" 2-1"

4" SQUARE BOX COVERS

Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

Cat. N°. Description

52C1 Flat, blank

52C6 Flat, with 1/2" KO.

52C8 Flat, with 3/4" KO.

52C1 52C6 / 52C8

4" SQUARE DEVICE COVERS

For Single Device, Steel

Cat. N°. Raised Description

Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

52C0 0 Flat

52C10 1/4" -

52C13 1/2" -

52C3 1/2" W / Mud Ring

52C0 52C10 52C13 52C3

4" SQUARE DEVICE COVERS

For Two Devices, Steel

Cat. N°. Raised Description

Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

52C00 0 Flat

52C20-25 1/4" -

52C17-25 1/2" -

52C0 52C10 52C13
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Rectangular Boxes and Covers

4X2" RECTANGULAR BOXES, DRAW TYPE

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

Bottom 
Conduit

11/2" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

58351-1/2 3-1/2" 1-1/2" 3-1/2"

17/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

58361-1/2 3-1/2" 1-1/2" 3-1/2"

58361-3/4 2-3/4" 1-3/4" 2-3/4"

58361-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4" 1-3/4" 2-1/2" 

1-3/4"

21/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 1.2mm 1.5mm 1.6mm

58371-1/2 3-1/2" 1-1/2" 3-1/2"

58371-3/4 2-3/4" 1-3/4" 2-3/4"

58371-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4" 1-3/4" 2-1/2" 

1-3/4"

58371-1 2-1" 1-1" 1-1"

4X2" RECTANGULAR BOX EXTENSION RINGS

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

11/2" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

59351-1/2 3-1/2" 1-1/2"

17/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

59361-1/2 3-1/2" 1-1/2"

59361-3/4 2-3/4" 1-3/4"

58361-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4" 1-3/4"

21/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 1.2mm 1.5mm 1.6mm

59371-1/2 3-1/2" 1-1/2"

59371-3/4 2-3/4" 1-3/4"

59371-1/2&3/4 2-1/2" 
1-3/4" 1-3/4"

59371-1 2-1" 1-1"

4X2" RECTANGULAR BOX COVERS

58C1 58C4 58C5 58C6 58C7 58C11 58C16 58C30

Cat. N°. Raised Description

Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm

58C1 Blank

58C4 1 19/32" For 4-wire twist-lock single flush receptacle

58C5 1 13/32" For single receptacle

58C6 With 1/2" KO.

58C7 For duplex flush receptacle

58C11 With 1 15/32" bushed hole

58C16 For single GFCI receptacle

58C30 For one toggle switch
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Octagonal Boxes and Covers

4" OCTAGONAL BOXES, DRAWN TYPE

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

Bottom 
Conduit

11/2" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

54151-1/2 1-1/2" 1-1/2" 5-1/2"

54151-3/4 1-3/4" 1-3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

54151-1/2&3/4 1-1/2" 1-3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

17/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm

54161-1/2 1-1/2" 1-1/2" 5-1/2"

54161-3/4 1-3/4" 1-3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

54161-1/2&3/4 1-1/2" 1-3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

21/8" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

54171-1/2 1-1/2" 1-1/2" 5-1/2"

54171-3/4 1-3/4" 1-3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

54171-1/2&3/4 1-1/2" 1-3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

54171-1 1-1" 1-1" 3-1/2" 
2-3/4"

4" OCTAGONAL BOX EXTENSION RINGS, DRAWN TYPE

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

11/2" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

55151-1/2 1-1/2" 1-1/2"

55151-3/4 1-3/4" 1-3/4"

55151-1/2&3/4 1-1/2" 1-3/4"

4" OCTAGONAL SIDE BOXES, DRAWN TYPE

Knockouts

Cat. N°. EA.Side 
Conduit

EA.End 
Conduit

Bottom 
Conduit

13/4" Deep-with Conduit KO's 
Thickness: 1.2mm 1.5mm 1.6mm

54151C-1/2&3/4 1-1/2" & 3/4" 1-1/2" & 3/4" 3-1/2" 
2-3/4"

4" OCTAGONAL BOX COVERS

Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

Cat. N°. Description

54C1 Flat, blank

54C6 Flat, with 1/2" KO.

54C8 Flat, with 3/4" KO.

4" OCTAGONAL BOX ROUND COVERS

Thickness: 0.8mm 1.0mm 1.2mm 1.5mm 1.6mm

Cat. N°. Description

54C1R Flat, blank

54C6R Flat, with 1/2" KO.

54C8R Flat, with 3/4" KO.

54C3 W/ Mud Ring

54C1 54C6 / 54C8

54C1R 54C6R/ 54C6R 54C3
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Electrial Conduit

NON METALLIC LIQUID TIGHT CONDUIT

Trade Size Inside Dia. 
(mm)

Outside Dia. 
(mm)

Coil Length 
(m)

1/2" 16 21 20
3/4" 20 26 15
1" 25 32 10

11/4" 32 40 10
11/2" 40 48 5
2" 51 60 5

GALVANIZED FLEXIBLE CONDUIT

Trade Size Inside Dia. 
(mm)

Outside Dia. 
(mm)

Coil Length 
(m)

3/8" 13 15.5 30
1/2" 16 19 30
3/4" 20 23 30
1" 25 29 30

11/4" 32 37 30
11/2" 38 43 30
2" 51 57.5 30

NM LIQUID TIGHT CONNECTOR STRAIGHT
6/6 Nylon

90° NM LIQUID TIGHT CONNECTOR
6/6 Nylon

Cat. N°. Conduit Size

SLT-038N 3/8"

SLT-050N 1/2"

SLT-075N 3/4"

SLT-100N 1"

SLT-125N 1 1/4"

SLT-150N 1 1/2"

SLT-200N 2"

Cat. N°. Conduit Size

ALT-038N 3/8"

ALT-050N 1/2"

ALT-075N 3/4"

ALT-100N 1"

ALT-125N 1 1/4"

ALT-150N 1 1/2"

ALT-200N 2"

TWO SCREW DUPLEX CONNECTOR
Aluminum Die Cast or Zinc Die Cast

FLEXIBLE CONDUIT
Zinc Die Cast

Cat. N°. Conduit Size

Non-Insulated

DPC-050 1/2" x 16 mm

DPC-075 3/4" x 20 mm

DPC-100 1" x 25 mm

Cat. N°. Conduit Size

Non-Insulated

FCC-050 1/2" x 12.5 mm

FCC-075 3/4" x 18.0 mm

FCC-100 1" x 25.5 mm

Thread x Inner Dia.of Flex. Conduit Thread x Inner Dia.of Flex. Conduit
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JS TYPE FLEXIBLE STEEL CONDUIT-PRE-GALVANIZED

Trade Size Inside Dia. 
(mm)

Outside Dia. 
(mm)

Coil Length 
(m)

3/8" 12 16.5 100/50/30
1/2" 16 21 100/50/30
3/4" 20 25 100/50/30
1" 25 31 100/50/30

11/4" 32 38 50/25/20
11/2" 38 47 50/25/15
2" 51 60 50/15/10

21/2" 64 72 20/15/10
3" 75 84 20/15/10
4" 100 112 20/15/10
5" 125 137 5
6" 150 162 5

Trade Size Inside Dia. 
(mm)

Outside Dia. 
(mm)

Coil Length 
(m)

3/8" 13 17 50
1/2" 16 21 50
3/4" 21 26 50
1" 27 33 50

11/4" 35 41 50
11/2" 40 48 25
2" 51 60 25

21/2" 63 72 15
3" 78 88 10
4" 102 112 10
5" 125 137 5
6" 150 162 5

JL TYPE PVC COATED FLEXIBLE STEEL CONDUIT-
GREY COLOR

JLH TYPE PVC COATED FLEXIBLE CONDUIT- 
GREY COLOR

Other length of per coil also available

Other length of per coil also available

JSH TYPE FLEXIBLE STEEL CONDUIT-PRE-GALVANIZED

METAL FERRULE
Galvanized Steel

METAL FERRULE SCREW TYPE
Galvanized Steel

Cat. N°. Conduit Size

MF-014 1/4"

MF-038 3/8"

MF-050 1/2"

MF-075 3/4"

MF-100 1"

MF-125 11/4"

MF-150 11/2"

MF-200 2"

MF-250 2 1/2"

MF-300 3"

MF-400 4"

MF-500 5"

MF-600 6"

Cat. N°. Conduit Size

LXYQ-014 1/4"

LXYQ-038 3/8"

LXYQ-050 1/2"

LXYQ-075 3/4"

LXYQ-100 1"

LXYQ-125 11/4"

LXYQ-150 11/2"

LXYQ-200 2"

LXYQ-250 2 1/2"

LXYQ-300 3"

LXYQ-400 4"

LXYQ-500 5"

LXYQ-600 6"
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